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Visszasírják
a magyar rendet.

Egy oláh nemzetiségű, de erdélyi 
származású képviselő beszélt a ns» 
pókban a bukaresti paralmentben. — 
El-iita az erdélyi oláhság panaszait s 
s kifejtette, hogy az oláh szellemben 
veztet! közigazgatás mindenükből ki­
forgatja az adóalanyokat, lehetetlen­
né teszi számukra az emberhez méltó 
életet. Rámutatott a közigazgatás! 
funkcionáriusok által elkövetett pa­
namákra. ismertette, hogy ezek még 
is nagyszerűen és büntetlenül virág­
zanak s mindezek tetejében a regát- 
beii képviselők nagy zúgása és kia­
bálása közben azt mondotta, hogy 
Erdélyben sokkal jobbak voltak n vi­
szonyok a magvarok! alatt mint most, 
a „felszabditás“ dicső korának hete­
dik esztendejében, em csak a buka­
resti oláh parlamentben, de Prágá­
ban, a cseh' nemzetgyűlésben is hang­
zottak már "1 hasonló kijelentések a 
tót képivselők ajkáról.

Az erdélyi oláh nemzetiségű kép­
viselő megállapítása különben nem uj 
dolog: csak nemrégen járt Erdély 
bércei között egy amerikai hizPtt- 
ság, amelynek tagjai tiszteletreméltó, 
foltétien szavahilu tő férfiakból, pa­
pokból és közigazgatási szakemlm. 
rekből állott. Ez. a bizottság fahiról- 
falura. városról-városra iáit; tár­
gyaltak az uralmon levőkkel, a ki­
sebbségek keserű kenyerét evő meg- 
alázoftakkal s ezek is azt állapitot- 
ák meg. hogy az. erdélyi oláh uralom 
minden értéket elpusztított s jelenté­
sűkben. melyet a nemzetek szövetsé­
ge elé terjesztettek, sürgős orvoslást 
követelnek.

Az Erdélyben járt amerikai bizot*- 
ság után most ei’.v erdélyi oláh kép­
viselő tárja a világ elé, hogy amiért 
Erdély népe hét év óta sir. gyászol 
és jajong. az szinigazság s a sérel­
mek hangoztatását nem a túlfűtött 
nacionalizmus diktálják, hanem a 
nap-nap után megismétlődő megaláz­
tatások és fosztogatások váltják ki a 
lelkekböl. Mig az erdélyi magyarok 
panaszkodtak s ezeknek a panaszok­
nak mi is hangot ?.dtunk, addig nem 
hittek a világ urai, vájjon hisznek-u 
most, amikor egy teljesen pártatlan 
bizottság, ezt követőlep: pedig egy 
tőlünk és az erdélyi magyarságtól 
érzésekben idegen oláh képviselő 
szögezi le. hogy az oláh politika ural 
gőgös elbizakodottságuk közepette 
esek egyet ismernek: az alájuk ren­
deltek elnyomatáséit, megalázását, 
megcsúfolását, tervszerű és minél 
teljesebb kifosztását.

Az oláh nacionalizmus tulajdonké­
nen abban merül ki. hogy a hatalmon 
levők zsebüket minél degeszebbre 
tömjék s ezt nemzetiszinü csokorba 

kössék, azt gondolván, hogy igy s 
maguk mi'Sdatlanságát Heplezni tie1-

Lám. maguk az erdélyi oláhok is 
rájönnek arra, hogy a regátbeli urak 
milyen feketelclküek, mennyire nem 
„felszabadítók" és nyíltan visszük i- 
vánják azt az időt, mikor az uralma 
levő, de a közös bajban és a közös 
vesz ‘(leimben testvériesen érző ma­
gyarokkal egyenjogú életet éltek.

Nekünk orom, hogy idáig eljitva- 
tünk, de vajion mikor látják be

3Jli lese ag új forgalmiadó 
rendeletien ?

Kedvezmény a nagykoroskodsloniMok,a kisiparnak 
és a kiakereskeéelamnek.

A forgalmi adó dolgában mint is- 
mretes, a pénzügyi kormány döntő 
lépő-re határozta fi magát, hogy a 
kerzbkedllem. az ipar és gazdasági 
éler többi érdekcsoportjának kíván­
ságait a Ifhetőséghez képest honorálja 
és sérelmeiket — amelyek jogosnak 
ítél meg — orvosolja. A rendelet ki­
adását hónapokig tartó tanácskozá­
sok, memorandumok, küldzttségjárá- 
sok előzték meg. Végre azonban el­
készül' a rendelet tervezet, amelyet 
laz érdekeltségek legnagyobbrészT 
ismernek mar.

Maga az új rendelet egyébként né-

HártMiajdonosok országos 
gyűlése Budapesten.

KSvetellk a lakéshívatalok J"®8*>fl"*®***^*’ a* 
azlethelyiaégek azonnali felszabadításét.

Az ország minden részéből Buda­
pestre gyűlt háztulajdonosok ma. va­
sárnap országos nagygyűlést talpé­
nak.

A nagygyűlésen a háztulajdonosok 
követelni fonják az üzlethelyi­
ségek azonnali felszabadítását is, 

azzal indokolva ezt. hogy az itt ma 
még fennálló korlátozásoknak semmi 
értelme nincs, szerintük * miután nem 
látják azt az Ínséget az üzlet-bérlők­
nél amey ezt a korlátozást elfogni.* 
hatóvá tenné. Egyébként is — mond­
ják — az üzlethelyiségeknek egesz 
sora áll üresen és a bérek itt már 
úgyis elérték az 50 százalékos arany 
paritást. ,.

A vidéki háztulajdonosok szegedi, 
debreceni és szentesi szövetségeinek
kiküldöttéi

a lakáshivatalok menszüntefését 
fonják viszont erévesen követtlm 

Előadások szerint ezt az intézmevv'

■ ig.alanabb az. az állapot, mely alatt 
Erdély lakói nyögnek, mint voltak 
azok .. mondvacsinált „szenvedé­
sek . melyek megtorlásaként a ma­
gyar hazát Trianonban megcsonkí­
tottuk? Mikor jönnek rá. hogy ér­
di Hirtelenekbe helyezték bizalmukat | 
s Európa szégyenére olyan nációkat 
juttattak hatalomhoz, akik azzal c.-aK 
visszaélni tudnak, akik, hogy falánk­
ságukat kielégítsék, — a nemzetek 
veresen összeomló testén mindig hié­
naként osztozkodtak. Mikor látják 
Le? Mert, egyszer csak Le kell lát-

1 niok.

l.ánv napon beül már megjelenik. A 
, >n.l.k-t információnk szerint jelen­
tő kedvezést biztosít a nagykeres- 
l-«-de.l dv kedvezésben részesül 
a kiskereskedelmet is. A rendelet az
átalány ozás elvét tartja szem előtt 
a. különböző kulcsok tekintet ében is 
bizonyos enyhülést, hoz a rendelet, 
noha a kulcs általános és egsyéges 
leszállításról nem intézkedik a ren­
delet. Az export visszatérítések adó­
kedvezménye is szerepel a rendelet­
ben. amely a gyáripar számára is 
előnyös és kedvező envliitősöket fog 
tartalmazni.

teljesen fölösleges hivatalnak tartják, 
amelyre föl kel! hívni a takarékossági 
bizottság ügyein ét.

Szó fog esni azután
az adók és közterhek csökken­

tésének kérdéséről is
különösen a kincstári haszonrésze 

sedés ügyét kívánják tisztázni a ház­
tulajdonosok. akik nem tudják, mi 
történik augusztusban, amikor ez 
megszűnik, jön-e helyette más adó 
vagy nem. He tiltakozni akarnak a 
liztulajdc.nosok a felmondás korláto­
zásának meghosszabbítását célzó ter­
vek ellen is. amelyekben a tulajdon- 
iog indokolatlan megkötését látják.

férfi fehérneműét

Munkások küldSttségo 
a polgármesternél.

Tegnap délelőtt a földmunkások ée 
téglavető kubikusok egy nagyobb kü> 
dtttssgc kereste fel dr. Magosa György 
polgármestert. , ,

A polgármester u közgyűlési terem 
ben logadta a küldöttséget, melynek 
szónoka Tivadar Lajos munkás a mi 
napi támadással kapcsolatban a naun 
kasok bizalmáról biztosította a i>ol- 
gármestert.

Dr. Magoss György polgármester 
szép szavakban köszönte meg a mun 
kások bizalmát. Majd így folytatta:

— A múltban is szomorúan láttam 
hogy itt nélkülöznek és szenvednek 
a munkások. Segíteni kellett, ir­
amát lehetett, a mai körülmények 
szerint mi mindent megtettünk. Biz­
tosíthatom önöket arról, hogy nines 
egész Magyarországon egyetlen egy 
olyan város sem, amelyik annyi mun 
kaalkalmat adott volna közmunkák 
teremtésével munkásaknak. mint 
épen Debrecen.

Ami munkát mi. város, tudtunk 
nyújtani mindent megtettünk, nem 
ritkán erőnkön és tehetségünkön jó­
val lelül is, amennyiben ha volt ele­
gendő pénz, de mégis segíteni kellett 
a nélkülöző és szenvedő munkanélkú 
b.eken, a város inkább kölcsönt vett 
fel. de megadta a munkaalkalmat.

Legyenek meggyőződve arról, 
táimit kiabáljanak is jobbról, a vagy 
balról amíg én ezen a helyen leszek, 
mindent el fogok követni, hogy a 
munkások mindenkor munkához jus­
sanak. A munkások és munkaadó­
nak meg kell érteniük egymást s ha 
ez vezeti önöket, munkásokat is, le­
gyenek meggyőződve, hogy mint ed­
dig, úgy ezekután is minden erőm­
mel arra törekszem, hogy az egyet­
értést fenntartsam és istápoljam.

á polgármester szavait a küldött- 
rég nagy lelkesedéssel fogadta.

A mai tőzsde.
A korona 72 fél.

Zürichi zárlat: Paris 2432 fél Txmdon 
“5(13. Neivvork 515. Brüsszel 2415 Mi- 
láó 1950 Hollandia 201,60 Berlin 12? 
ötnvolcad Bécs 72.55. Szófia 375 P-ávn 
1525. Varsó 9890 Budapest 7? fél. Bö­
gréd 897 fél. Bukarest 237 fél

Terménytőzsde zárlat: A mni tevm.mv 
tőzsdén az iránvzat szi'érd volt 4 búzá­
ban és kölesben emelkedtek a k >rnn 
színén drágult e<?v árnvlnftal. Vi búzá­
ban igen élénk forgatom alakult ki.

Hivatalos árak: Búza 76-os tisvavidé- 
ki 530—535. egféb527 fél és 532 fél. <7-l s 
tiszavidéki 535-540. crvéb*837 f-1 és 54? 
fél rozs 405-410 lak írna 3?(V33(' ' 
árna T'420 köles 290 300. zab 475-/91 
len- i 305 310 torna 247 fél é« 250.

Fereocvárosi sertésvásár:. Ossz« fel­
hajtás 964 sertés, maradt 873. öreg 17-18 
nehéz 20- 20.5 közén 175—19. könnvtj 

1 ifi—185. zártvásáron forgalom nem volt.
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Emlékezés 
HegykSzazentimrei 
Wolff Jánosra.
Meghalt eer tábornok . . .
Mindennapi dolog; hiszen a csont» 

ember nem válogat, mikor suhint, az ő 
mezőién. — fűszál az ember.

A kasza rendet vág: mesgvék kelet­
keznek a cson>‘uiber aromában. ritkul 
egvre ritkul a mező. — ő a tarló.

És mi. mindnyájan ott tipegünk a 
csontember mezeién. Egvre kapkodlak 
fel a lábunkat, hogy alattunk suhintson 
el a kasza. Ha sikerül..— még eev perc.« 
még egv óra — egvszer aztán nem si- 
kerül!_.

Wolff Jánosnak sein sikerült. Elta- 
látta a csontember kaszája.

Meghalt egt tábornok ... ... ,
Ennek a tábornoknak a koporsójánál: 

álljunk meg egv pillanatra. Ebben a ko 
©orsóban hegvkozszentirnrei nolff .Janos 
tér örök nyugalomra. Egv tábornok —• 
aki életében nem nyugodott sol.a.

Nem életrajzot akarok Írni, méft csak 
halotti beszédet sem. Méltatni sem aka­
rom a Wolff tábunok örökös munkában 
eltöltött eredménvdus életét: én. csak 
ugv állok meg amellett a koporsó mel­
lett mint akinek harmincin olc év el itt 
Wolff János cs. és kir. hadnagy volt a 
tanítómestere.

Csap irtosuliantik köréin a 39. gyalog­
ezrednek azon volt egvévi önkéntesei, 
akinek évek hosszú során keresztül az a 
kis szúrós szemű fekete császárszakál­
las hadnagy volt a parancsnoka; akik 
előtt valaha fogalom volt .Ixiutenant Jo­
hann Wolff!“

Mert Wolff János hadnagy fogalom 
volt a cs. és kir. 39 gyalog ezredes e.e. 
önkéntesei előtt Fogalom, amelyet évről- 
évre adott át az idősebb generáció, a iia- 
talabbnak és az Alexis önknétesi nem­
zedék Wolff Jánosban látta megtestesül­
ve a cs. és kir. tiszt, mintaképét.

Mert prototípusa volt ő a cs. és kir. 
tiszteknek, aki imádta pályáját, aki min­
dig csak arra tört, hogv a valódi katona 
minden tulajdonságát önnönraagában 
egyesítse. Előtte mindig csak egv cél le­
begett: a szolgálat. Szolgálatban volt éi- 
iel-nappal és erre nevelte önkénteseit is: 
szolgálatra kötelességtudásra. — becsü­
letre. ... , ,.Még fiatalkori hiúságát is fel tudta ál­
dozni. hogv a részére kijutó szolgálatban 
mint az egyévi önkéntesek iskolaparanrs- ) 
noka minél jobban érvényesüljön. I

Széles magas, nagvernvőiü ..Uchatius I 
sapkát* ‘viselt mikor a többi főhadna- I 
evők lóeós-strumbandos. szemrehailó ’ 
simlédares .csati kepi“-ket hordtak. Ha­
talmas fekete császár szakállt növesztett; 
a szemére vastag fekete csonlkeretes 
csintetőt tett s a mögül mustrálta a-« 
előtte remegő evvévi önkéntest, vesékig 
ható szúrós tekintetével a raporton.

Pedig ezek a szúrós tekintetek azok a. 
nercekig tartó kínos teiőtől-talnig való 
végigmérések is csak arra valók voltak 
hogv őt. az egvévi-önkéntes előtt félelme­
tessé tegvék. Ha ezt a célját elérte és 
látta, hogy az a nvalka firsur aki né­
hány héttel ezelőtt még a debreceni asz­
falt oroszlánja volt, jámbor kis házi 
nvullá zsugorodott össze akkor ugv vél- ( 
te. hogv ió anvagra talált és megkezdte 
a gvtirás és formábaöntés művészetét.

Olyan katonákat nevelt nár hónán 
alatt a filisztereiből hogv gvönvörködve 
nézlek ráiok a niagasrangu generális 
urak.

Jellem volt.
Akárhogy tzvurta nvuzta azt a szó. 

rinte haszontalan — önkéntest, az csak 
ő előtte volt haszontalan De felfelé soha 
rosszat nem mondott senkire senkinek 
sem ártott, felfelé sohasem volt Wolffnak 
rossz önkéntese.

Akk m volt boldog ha mentül több ön­
kéntest állithatctt elő a tisztiéi,sgára es 
valamennyit át is húzhatta. Nagyon sok. 
— a német nvelvet alig törő — debre­
ceni ifin köszönhette Wolffnak a tiszti 
kardboitiát..

A nyolcvanas években még alig-alig 
törte a magvar nvelvet. Pedig nehánv év 
múlva egv törzsgvökeres debreceni uri- 
leánvt. vett feleségül; egv derék magvar 
huszártisztet adott a magvar hazának: 
magva- nemes ember lett és most — 
magvar földbe tér öröknvngalomra ..

TíCgven csendes az ő siri álma é< ’e- 
gven neki könnyű az éde« magvar föld!..

Hajdú István, 
nv áll. ezredes

Magy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fónyképnagyl- 
Ussal együtt
100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében,
Caapó-ntoa le. saém.

9L Xer. JBiga ju6Hláris Hozgyülése.
Dr. Wolff Károly ünnepi beszéde.

Mindenféle politikát kizáirva 
csendben, de annál nagyobb lelkese­
déssel dolgozik a kér. és nemzeti 
megújhodásért városunkban a Liga

Ki a. — vasárnap — fennállásának 
6-ik esztendőjén számot ad a nem­
zeti regenerációért folytatott munká­
járól. A Liga — mint a pártpolitika 
keretein felülemelkedő — társadalmi 
egyesület hatalmas munkát végzett 
az elmúlt öt esztendő alatt. f<?lbe- 
csülhetetlen értékű eredményekkel 
gazdagította a kér. és nemzeti újjá­
születés nagy-fontosságú társadalmi, 
valláserkölcsi és gazdasági akcióit A 
területi integritásért a külföldre 
messzekiható céltudatos működés’ 
fejt ki külföldi sajtó propagandájá­
val.

Aki az indemnitási törvényjavas­
latot akadályozza, a gazdasági 

élet és a tisztviselők helyzetének 
javulása ellen cselekszik.

Budapest, június 20. Vass József 
helyettes miniszterelnök a következő 
nyilatkozatot tette-

A költségvetést elfogadja a ml- 
niszertanács és ígv a törvényjavas- 
latnak hétfőn a Ház elé való ter­
jesztése a kormányzó hozzájárulá­
sát feltételezve, nem ütközik akadá­
lyokba-

Ugyancsak hétfőn nyújtja be a 
pénzügyminiszter a költségvetés 
expose kenetében az indemnátási 
javaslatot is. Ebben a szokásos fel­
hatalmazáson kívül benne vannak 
azok a pénzügyi felhatalmazások 
is. amelyekre vonatkozóan a mi- 
n’sztere’nök tett közlést. Genfi útja 
beszámolójában F.zek- a tisztviselői 
kérdés, a beruházás és a gazdasági ! 
életet érintő könnyítések.

Az új házszabályok úgy intézted- | 
nek. hogv- az indemnitási négy nap ' 
alatt kell letárgyalni, feltéve, ha ! 
ebben kizáróan csak a költségvetési I 
felhatalmazása van. Tekintettel már í 
most arra, hogv az indemn'ítás le' 1

Mi az oka az idei 
rendellenes időjárásnak ?

Huszonnégy órára sem lehet határozottan megjósolni 
az időt. — Az északi hideg-meleg határ délebbre toló­

dott. — A Golf-áramlat hőmérséklete csökkent. '
A RznVstlan r^ndellene« időiáró* oká­

ért ostromol iák a metereológusokat. 
akikid különösen a jövőre vonatkozóan 
várnak fölvilágositásokat. összetévesztik 
őket a ki pusztít hatatlan időjósokkal és 
tudományos munkálkodásukat a kalendá- 
riumokabn található .jövendőinondók'* 
jóslásaival. Ecv német meteorológus, 
csakhogy a sok zaklatástól szabaduljon, 
kijelentette, hogv már legközelebb hű­
vösre fordul az, idő. sőt az egész, nv.-ír 
igen hűvös lesz, ámbár épn ugv tudta, 
imnt a többi meteorológusok, hogv

az időjárást Huzamosabb időre sem­
miképpen nem lehet megállapítani.

sőt miig csak 24 órára sem lehet teljes 
bizonyossággal meghatározni mivel az. 
id’öár.ís kialakulása ismeretes folyama­
tokon kívül számos előre nem látható 
körülménytől is függ. Innen van hogv 
a meteorológiai intézetek időjelentósei 
mindig föl tételesek.

Maginak a rendellenes időjárásnak

KSIcs&nBket árura, váltóra, ingatlanra Jolylsit. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Dr. Balázs Jené bankháza /iac-ntca 89. szín

M. kir. államépitészeti hivatal.
(V.ármeeveházhan.l

Lelkes vezérkarában ott látjuk 
megcsonkított hazánk legjobbjait

Ez a vezérkalr — élén dr. Wolff 
károlyival, a krisztusi demokráciáért 
harcoló, mély tudományu és ragyogó 
szónoki képességű országos elnök­
kel — halatja ismét szavát váro­
sunkban a jubiláns közgyűlésen.

A Liga közgyűlése mindenkor ün­
nepe városunk magyar társadalmá­
nak s kétszeresen az lesz a várme­
gyeház dísztermében ma d. e. 11 óra­
kor megtartandó ünnepi közgyűlése 
is. melynek szónoka dr. Wolff Ká­
roly országos elnök lesz. Debrecen 
magyar társadalmának nem szabad 
hiányozni erről a nagygyűlésről. A 
gyűlést a vasúti étterem külön helyi­
ségében 200 terítékes bankett kö­
veti.

tárgyalására a négv napos időtar­
tam nem kötelező és ígv is van. Nem 
hiszem azonban, hogv akadna olyan 
politikai tényező, amelv a gazda­
sági életet és a tisztviselőséget ilyen 
elsőrendűen érdekli; felhatalmazási 
javaslat vitáját megkívánná nyúj­
tani. Azt hiszem, hogy a parlament 
minden tagja hozzá fog segíteni 
ahhoz, hogv az indemnitási törvény 
javaslatot a megszabott idő keretein 
belül letárgyalhassuk Ebben a kér 
(lésben egyébként valószínűen a 
hétfői nap folyamán megbeszélésre 
fogom kérni valamennyi párt veze­
tő11 és minden remény meg van 
arra, hogy- a szükséges egyetértést 
e fontos kérdés javára meglehet 
szerezni. A választójogi törvényja­
vaslatban rengeteg olyan paragra­
fus van. amely nem is lehet vita 
tnrgva. Ha mégis elhúzódnék a tár­
gyalás. akkor félbeszakítjuk a vitát, 
mert június 30-án éjjel 12 óráig 
a indemnitásból törvénynek kell 
lenni, nem kerülhetünk ex-lexbe.

azonban srámrw olré van. Első sorban 
van hatása napunknak az időtárás kiala­
kulására és ámbár még nincsen kétséget 
kizáróan bebizonyítva, mégis ugv látszik hogv

a napfoltok szaporodása maga után 
vonja a földi viharokat.

Ismételjük hogv ez. az állításunk bizo­
nyítva még nincs de fölötte valószínű, 
"ogv a napfoltok és a viharos időjárás 
között lehet valamiféle összefüggés. Azt 
azonban egészen bizonyosan tudjuk, hogv 
a sarkvidékek fölött elhelyezkedő leg­
hidegebb levegő folytonosan a délen lévő 
melegebb levegő felé áramlik és viszont. 
Énnek az. örökös körforgásnak az ered­
ménye — a:-, időiálás. Most már a lég­
ii ml h meteorologiai vizsgálódások, am* 
Iveket Baschin német professzor eszkö­
zölt. azt állapították meg. hogv az. a ha­
tár vagy határsáv amelv a északi sark­
vidék fölött lévő hidegebb levegőt a dó-

lebbre lévő és melegebb IcgrétegefcM 
választ ia.
, " idén délebbre tolódott.
éa ez az eltolódna amelynek okai enAc 
szonnt még ismeretlenek okozta volmCt 
hideg csapadékos és viharos tavaszi idA 
tárást Ez azonban egyáltalában 
valószínű, mert a nvugat-európai és üi- kozvetvo

a közép-európai mérsékelt idöiáráa* 
részben az Atlanti-óceán vizének • 
hőmérséklete, részben pedig CoH 

áramlat meleg vize biztosija.
a15, a ■ f ya'abopvan elkanyarodnék 
Angliától akkor egészén bizonyosan ■ 
szigetország do talán Európa északnvn. 
gáti szelői is Grönland sorsára jutná™* 
Ez. azonban aligha fog bekövetkező 
annyit azonban sajnos megái lapítottak

a Go! táram lat hőmérséklete, igaz,
hogv csekélv mennyiségben, csökkent 

és igv talán lehetne hűvösebb idő tárásra 
kövtkeztetni Viszont a jéghegyek, ama. 
Iveket különösen a hideg áramlatok so. 
dórnak délfelé — lehűtik a levegőt Ta- 
valv sé az idén igen sok jéghegy vált la 
a sarkvidéki légtömegekből és amíg azok 
az óceánok vizeiben el nem olvadtak bi 
zpnv hűvös volt az időjárás. Ez.idő 'sze- 
nnt nem jelentettek nagyobb számú jég­
hegyet és igv semmi okunk sincs tulhü 
vös nyártól tartani bár a sarkvidékeken 
nem éonen a legkedvezőbb a . nvár" «a 
egv onnan délfelé irányuló depresszió 
minden pillanatban halomra döntheti a 
nyaralók örömeit.

taiijlwalási ttiéj.
Alulírott hivatal a Svetits-intézet 

Debrecenben. Szint Anna utca 26. 
és 28. számú ingatlanán eszközlenJS 
kibővítéshez nyilvános árlejtést hir­
det a következő munkák biztositásaí 
céljából:

l'veges munka.
Padlóburkolati munka.
Tölsyfapadozati munka.
Szobafestő és falolajmázoló munka. 
Cserépkályha munka,
Vivezeték. csatornázás és gázbe­

rendezés.
Villamos világitás és csengő beren­

dezés.
Ajánlatok csak külön-külön tehe­

tők. A versenyezni óhajtók felhivat­
nak. hogv ..Ajánlat a Svetits-intézet 
kibővítési munkáira“ felírással ellá­
tott. borítékba helyezett, pecséttel 
lezárt ajánlataikat 1925. évi iunius 
hó 27-ik napiának déli tizenkettő 
órájáig, alulírott hivatalhoz közvetle­
nül .vagy posta utján nyújtsák be.

Az aiánalt az előirt ajánlati minta 
sé ajánlati költségvetés felhasználá­
sával teendő: az ajánlati költségve­
tésbe az egységárakat és ajánlati 
végösszegeket nemcsak számmal, ha­
nem betűkkel is be kell Írni.

Azok az ajánattevők. kik a munká­
lat tejesítésére törvényes képesítés­
sel. illatve jogosítvánnyal nem bír­
nak kötelesek ajánlatukban képesí­
téssel bíró megbízottat megnevezni.

Az ajánlatok alulirt hivatalban 
1925. évi június hó 27-én déntán 4 
órakor fognak bizottságilag felbon­
tatni. A versenytárgyaláson az aján­
lattevők jelen lehetnek. A munkák 
odaítélése tekintetében építtető sza­
badon rendelkezik.

A művelet és feltételek a hivata­
los órák alatt, alulírott hivatalban 
megtekinthetők, azokról felvil.ágosi- 
tások kaphatók.

Ugyanott az ajánati minta diitala- 
nul. az ajánlati költségvetések pedig 
önköltségi árért megszerezhetők.

Az ajánlattevők ajánlataikkal, a 
versenytárgyalás napjától számítva 
15 napig maradnak kötelezettségben.

Debrecen, 1925. iunius hó 19-én.
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Mankó András kapta 
a Svat its bútorberen­
dezési munkálatait.
'A Svetits-intézet építő bizottsága 

június hó 19-én tárgyalta le a belső 
berendezésre beérkezett pályázato­
kat és úgy a bútorberendezést mun­
kálatokkal Wankó András müaszta- 
Jost bizza meg.

A padberendezésro vonatkozólag 
azt határozta, hogy a három legelő­
nyösebb pályázót: a Debreceni Mü- 
bytorgyárt, a Debreceni Asztalosok 
Szövetkezetét és Miehl Alajos buda­
pesti céget felszólítja, hogy 8 napon 
belül ^komplett padmintál mutas­
son be.

A radőnyök vállalatbaadását egy­
előre elhalasztotta és miután erre 
csak egy pályázat érkezett be, a 
Baross-szövetségtől kijelölt 4 céget 
felszólít ajánlattételre. A még hátra­
lévő munkákra vonatkozó verseny­
tárgyalási hirdetés mai számunk más 
helyén olvasható.

Törvény 
tanyai iskolák építé­

séről.
Budapest, júniu s20. Az Uj Nemr 

«dék írja: Klébelsberg Kunó gróf 
kultuszminiszter nyilatkozatában! 
közölte, hogy rövidesen a nemzeti 
gyűlés elé terjeszti a «.anyai iskoláik 
építéséiről szóló törvényjavaslatot. 
Végűié az állam pénzügyi helyzete 
megengedte, hogy az 1925—26-iki 
költségvetésbe két millió aranykoro­
nát állíthatott be a népiskolák épí­
tésre. Ez a tétel évek hosszú során 
bennemarad a költségvetésben és 
számításai szerint évente 200 isko­
lát építhetnek.

Tanulmányi kirándulás 
a Bflkkhegységbe.

Kit napos út június 28- 29. Péter és 
Pál napján Springer József kárpát- 

egyesOletf tag vezetésével.

Indulás vasárnap reggel 3 óra 10 p. 
Debrecenből, érkezés Miskolcra 9 óra, 
onnan autbuszon Tapolca gyógyfür­
dőbe, a fürdő megtekintése után ebéd, 
délután csolnakázás és strandolás, az 
új 28 C. természetes melegvizű strand 
fürdőben. Utána felmegyünk Nagykő­
mázsa hegytetőre, ahonnan nagyon 
szép kilátás nyílik a Bükk délkeleti 
részére s a nagyalföldre, vissza Tapol­
cára, hol kényelmes szálás és vacsor*.

Reggel Szentkereszteshegy és Leány 
vártető és Leányvár megtekintése után 
(akik pihenni akarnak megvárnak 
Tapolcán és fürödnek) vissza Mis­
kolcra és este haza Debrecenbe.

Miután a kirándulás kényelmes. — 
nem megerőltetett, gyermekek is részt 
vehetnek. Költség- 2 ebéd, 1 vacsora 
etszállással és vonatköltséggel 250 
ezer korona, féljeggyel 200 ezer, sza- 
badjoggyel 130 ezer kor. III. oszt, sze­
mély és részben gyorsvonat. Jelent­
kezni csak í. hő 24-ig lehet Springer 
József könyvkereskedésében, miután 
szállásról élőre kell gondoskodni, 
mórt fürdőszezon van.

A társaság egyrésze a harmadik 
napot te a hegyek közt tölti, lemennek 
29-én 2 órakor Szinvavölgyi vasúton 
Omessára (vonatköltség oda-vissza 30 
ezer), megnézik Szentlélek! zárda ro­
mokat felmennek a Nyárhegyre 902 
méter a Szentlélek! menházban vagy 
Cmessán alusznak.

Megoperálták a miniszter­
elnököt.

A vakbél operáció alatt cigarettázott 
a miniszterelnök.

A rengeteg érdeklődők sorában, ki . 
a Fasor szanatóriomot ma délben 
felkereste, hogy Bethlen István gróf 
miniszterelnök állapota felöl érdek­
lődjön, ott volt József királyi herceg 
is. A királyi herceg nem akarta a 
minásztebelnököt zavarni, amikor 
azonban a iriiniszterelnök megtudta 
hogv a királyi herceg hogyléte iránt 
érdeklődik, megkérte, hogy láto­
gassa -ueg és egy percig beszélgetett 
vele.

Az angol béketársaság 
az igazságtalan béke­

szerződések ellen.
London, június 20. MTI jelenti: 

Az angol béketársaság most tartott i 
meg évi diszgyülését-

Snowden volt pénzügyminiszter 
határozati javaslatot terieszett elő. 
amfely Angliát és gyarmatait a je­
lenlegi európai határok fen tartá­
sára vagv ezek érdekében való in­
tervencióra kötelezi. A határozata 
javaslat indokolásában Snowden 
kifejti, hogv a világpolitika ezdiö- 
szerinti helyzete mindenkit a leg' 
kino-abb csalódással tölt el. A világ

Ma délelőtt van az Urániában 
a vetített és mozgóképes előadás 
az amerikai anya és csecsemő­

védelemről.
F.szakamerikában a társadalom mar 

sokkal inkább tudatában van annak, 
mint minálunk, hogy az újszülött csc- 
csecsemőket még a jómódú ás szere­
tetteljes környezetben is mennyi ve­
szély fenyegeti és annak, hogy min­
den megmentett’ gyermekélet egy nagy 
értéket képez a nemzet számára 9 
ebben sokkal inkább birtokában van 
az anyagi eszközöknek, mint mi, 
hogy a korszínvonalán álló csecsemC- 
vi ideírni berendezéseket létesítsen. — 
Hogy minők ezek a csecsemővédelmi 
Lerendezések, amelyekre nekünk is 
törekednünk kell, azt ma kitűnő ame­
rikai filmeken lesz alkalma Debrecen 
közönségének az Urániában délelőtt 
11 órakor színről színre meglátni.

A magyarázó nagyérdekű előadást 
a Pestről városunkba útazó tudós 
szakértő, dr. Pollermann Arthpr fő­
orvos, miniszteri osztály tanácsos fogja 
tartani. A mozgóképek sorrendje: I. 
Napközi Otthon. II. 'Apolőnőképzéa 
Amerikában. III. Az anya egészsége a 
gyermek egészsége. IV. A legnagyobb 
kincs. Mindent a gyermekért. V. A 
nő az otthon egészségének őrá. VI. A 
védnő hivatása. Mindenkinek, aki fa­

Ü Szénsavval telittett 

vizet igyunk 
üdit mb frissít

Megrendelhető:

Márlius Jeni, Katvan-u. TI. »iÄ

Adóm Lajos egyetemi magánta- 
j ár elmondotta, hogy a miniszter 
elnököt nem altatták el, csak érzés­
telenítették. Az operáció alatt, a 
miniszterelnök igen nyugodtan vi­
selkedett és négy cigarettát azivott 
el. A vakbélgyuladás igen előreha­
ladott stádiumban volt és ha csak 
egy napot is várnak, nagy baj le­
hetett volna belőle.

Ma délelőttöt a miniszterelnök 
újságolvasással és cigarettázással 
nyugodtan töltötte.

megint ott tart, ahol 1913-ban tar 
tolt, helyesebben a helvzet ma még 
veszedelmesebb és fenyegetőbb. Ha 
Európpa népei a békét ás a bizton­
ság garanciáját jegyzőkönyveikben 
és paktumokban keresi, homokra 
építenek. Nem lehet az európai bér 
két biztosítani, amíg ezen paktumok 
és jegyzőkönyvek csupán az igaz, 
ságtalan békeszerződések fen tartá­
sát célozzák.

A határozati javaslatot egyhan­
gúlag elfogadták.

junk. országunk, társadalmunk jövő­
jével törődik, tisztában kell jönni 
ezekkel a kérdésekkel és meg kell is­
mernie azt az ideált, ahova az anya 
i s secsemővédielmet fejleszteni kell, 
ha azt akarjuk, hogy Nagy Magyar­
ország ismét életre kelljen. Minden 
csecsemő éete egy tégla Nagy-Magyar- 
erszág felépítésének nagy munkájá­
ban.

Az előadás ingyenes. Jegyeket •» 
pénztárnál lehet kapni, páholyokért 
és páholyülésért csekély megváltási 
artt kell fizetni az előadás tetemes 
költségének részbeni fedezékére.

Milyen idő várható.
Hazánkban derült az idő és teg­

nap csak nyugaton estt itt'ott kevés 
eső, egyébként hűvös volt az idő- A 
hőmérséklet maximuma 23 fok C. 
volt, több helyütt, minimum 8 fok 
G volt Szombathelyen és Debrecen­
ben.

Időjóslat: Változóan felhős idő 
némi hőemelkedéssel és semmi vagy 
kévéé esővel.

Újdonságok.
Vasárnapi Istentisrtslstek. A reformá­

tus templomokban: Nnevtemplomban d. 
• 10 órakor prédikál Révész Imre, dél­
után 5 órakor Marton Sándor. — Kis- 
lemnlom zárva. — Kossuth uccai temn- 
iomban délelőtt 10 órakor Szele Gvönrv. 
délután 5 lírakor Peroéth Ferenc. — 
Árpád-téri templomban délelőtt 10 óra­
kor Peleskev Sándor, délután 3 órakor 
Szabó Gvula. — Ispotálvi templomban 
délelőtt 10 órakor Baia Mihálv. délután 
3 órakor Szakulcsav Bertalan. — Homok 
kerti imaházban délelőtt 10 órakor Vaida 
László — Nvilas-telenen délután 4 óra­
kor. Zámborv Sándor. — Tanyákon: 
Paczon: Kovács János Nagycserén Si­
ncs Imre. Ondód-Kádár dűlőn Mezev B. 
Vagoné várban szombaton délután 3 óra­
kor Urav Sándor.

Az ovanc templomban az istentiszte­
letet f. hó 21-én vasárnap d. e. 10 óra­
kor Lábossá Laios vallástanár végzi. 11 
órakor közgvlűés.

Vasárnapi istentiszteletek a gór. kath. 
templomban: Reggel fél S órakor reggeli 
istentiszteletek, fél 9 órakor katonamise, 
tél 10 orakor _ nagv szentmise szent be­
széddel. d. u. fél 3 órakor vecsernve.

A Konfirmált Leányok Szóvettegánok 
összejövetele vasárnap délután fél 4 
órakor Isnotálv-telep 9. sz. a. tartatik. 
Ugvanott 5-től felnőtteknek biblia <Jra.

Vasárnapi iskolák: d. e. fél 9 órakor a 
Diakónissza-otthoubon. Miklós u. Pa­
csirta u. Leány u.. Csonka n. és Víg­
kedvű Mihálv u. iskolában d. e. 9 óra­
kor Jókai u. 50 Nvilastelepi iskolában 
a Dóczi-intézet és a Széchenyi u. 4. n. a. 
naróchián; d. e. 10 órakor a homokkerti 
iskolában; d o. 11 órakor a Fű vészkert 
utcai isk. és d u. fél 3 órakor a Nvulaa- 
barakban.
i Az I naróchiális köri férfi
bibliakör első félévi működését a múlt 
vasárnap befejezte A nvári nz.ünet után 
szent 6-an veszi ismté kezdetét a 
Leány uccai iskolában.

Évzáró ünnepély a gör. kath. elemi is- 
klaban. í. hó 21-én. vsaámap d u 3 
orakor hisz megtartva, ió idő esetén a 
Nagyerdőn torravizsgával jutalom kiosz 
lássál egybekötve. Ugavnakkor és ugyan­
ott tartja a Vasvári Pál dalegvlet zene­
karával cg vetőmben havi összejövetelét. 
Egyetemi villamos megállótól iobbr — 
Eso« időben a gör. katl,. iskola emeleti 
nagytermében.

Csikóbőrös kulacs a kormányzó­
nak. Vitéz Nagy Béla, debreceni 
neves szijgyártómester. művészi kivi­
telű csikóbőrös kulacsot készített, 
amelyen Csokonainak a csikóbőrös 
kulacshoz című verse van kihimezv«.. 
A mester a kulaccsal a kormányzót 
akarja megajándékozni s vasárnap 
szándékozik átnyújtani a vitézi ava. 
tás alkalmából.

A házakbó? kellett kiverni a ma­
rokkói sáskát. Az idén tudvalévőén 
a kirendelt állami tisztivselők és kö­
zegek egész serege üldözja a ma- 
tokkói sáskát. Hivatalos jelentés sze­
rint az irtást sok helyen már befe­
lezték és remélhetőleg junius végéra 
a sáskairtás teljesen befejezhető 
lesz. Jellemző az óriási fertőzésre, 
hogy nem volt ritkaság az olyan kö»- 
.'ég. így Buncsatelep (Békésvármo- 
”ye), ahol a sáska az irtás elől elő­
ször a község alatti vetésekbe húzó­
dott. majd az egyes házak falait és 
tetejét lepte el töméntelen mennyi­
égben, úgy, hogy az irtás az egyen 

házakban és az utcákon is folyt, 
>honnét a sáskát valósággal ki kel­
lett verni. Jásznagykunszolnok, He­
ves és Hajduvármegyékben a fertő­
zés gócpontjain az irtás már minde­
nütt a befejezés felé közeledik. Be- 
kés és Biharvármegyék egyes pont­
jain mégl erősen folynak az irtás« 
munkálatok. Szabolcsvármegyében a«, 
irtást befejezték. Ezekben a várme- 
"vökben a sáska csak kisebbmértékü 
károkat okozott. Az erősen fertő­
zött, Borsodvármegyében az irtás 
még a legnagyobb eréllyel folyik.

Singer v a: r ógépek részletfizetésre 
most óiból bárki által elérhetés. 
Singer Co. varrógép részv. társ. Deb­
recen. Piac ucca 79.
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Érettségi vizsgálat 
a rat« főgimnáziumban

A ref. főgimnáziumban f. hó 15-túl 
tartott érettsigi vizsgalat tegu tp 
nyert befejezést. A vizsgalaton dr 
Baltazár Dezső püspök elnökölt ess a 
kormányt dr. Maday Gyula nemzet­
gyűlési képvisel i s az Országos Közép 
iskolai Tanáregyesület elnöke képv: 
selte. A vizsgálaton egy szorgalmas 
és tehestéges ostzály vett riszt, mely 
nng is látszik vizsgálat eredményén 
Ugyanis a vizsgálatra jelentkezett s 
teljes érettségi vizsgálatot telt rt la 
núlóból jelesen érett f) és jól 17.

A jelesen érettek a következők: 
Diószegi János. Farkas Ignác. Gyorgv 
Ernő. Hélzser Bertalan. Jakabfl Imre, 
Mester István, Papp Galxir, Bácz Ja 
nC, Sándor György ; jól érettek: Alaes 
Zoltán. Bá.tory Gyula. Fábián Gyuri 
Dékán Elek Fehér János, Gál György 
Gál Lajos. Hegedűs l ászló, Kiss Elek 
Kiss Károly. Lene Géza I'. Nagy Ele­
mér, Papp Mihály, Szabó Tibor. Tu- 
l.yogi János l’ray Sándor. Vidovies 
András: éretteknek nyilvánított a bi­
zottság 1 t miliőt két hóra vissza­
utasított kettőt, egy évre Kettőt. A 
A visszautasítottak nem voltak ez év 
ben a? intézet rendes tanulói.

A vizsgálat befejezése után . z elnök 
felemelő cs n.agv hatású buzdító be 
széliét intézett az ifjakhoz. és eléfoök 
tárván azokat a nagy és súlyos felada 
tokát melyeket most kiilönösképe'i 
vár tőlük hazánk és nemzetünk, bűz 
ditotta őket kitartó ó-s céltudatos mim 
kárt», amellyel szt'-td.araloll hafinK- 
r.ak egyedül lehet i-ivo munkálni 
és épségét visszaállítani. Lelkesítette 
őket, hogv hűséggel <s ál'b.ilatosan 
ragaszodJintik vall isuliho^ egyfhá- 
zukboz és hazájukhoz. Kiemelte a 
len viszonyok között a hitnek és er­
kölcsnek rendkívüli jelentőségét és 
regen’rálo erejét. Az ifjak lelkűkben 
mélyen megindulva távoztak el s 
vitték magukhoz bizonyítványaikat

Est* a Németh l.-ijo- éttermében 
a? örvendezi', és egvbt u az iskolától s 
egymástól búcsút vevő ifjúság ban­
kettet r-ndezett amelyet a püspök 
és kormányképviselő úr is megtisz­
telt megjelenésével leien voltak to 
vóbbá az. intézet igazgatója és az ns-,- 
tá'yban tanító tanárok valamennyien 
A banket bídám hangú’atban a késő 
éjjeli órákig tartott.

A Testnevelési Bízott- 
ság elismerése a Le­
vente ünnepély meg- 

rendezőinek és a test­
nevelési oktatéknak.
Debrecen sz kir. város tórvényh.. 

tesági Testnevelési Bizottságának 
ezüt irtökon délután dr. Magosa Gy 
polgármester elnöklete alatt tartott 
ülésében számolt be l.é|>e- Győző . < 
redes teslnev. lési teliigyelo az elmúlt 
vasárnap tartotta Levente avató és 
sport ünnepély óról.

\ ! esti.ex ölési Bizottság amidőn a 
t<stinev ölési felügyelő jelenítsél tudó 
Ittasul v -ife. jegv zőko'iy v i köszön'tet 
mondat rlsősoiban I • pcs Győző te-: 
ncveh si felügyelőnek és Bet zner Jó- 
wef testnevelési vezetőnek s mind 
azoknak akik az. uiiio-pely megrendt- 
xéaében tevékenyen resztvettek Lég­
it lp-obb elismerését és köszönetét fe­
jezte ki a liizpltsíg a 1 ‘-tneveb-st ol; 
tatóki ak eredménye* munkáink rt >’■ ■ 
dr M'g iss György polgármester, hí j 
zottsigi elnök javaslatára az oktatói; 
tétiig: működésének elismeréséül és 
jovőb -ti kifejtendő tevékenységre búz 
<l-fAs-kénen a sport nnn-'tulv tiszta 
jövedelmét -íz oktatók között jutnloir 
1 .'u-n kiosztani rendelte.

DE ößt-JZ c M! UJJAG

Nagy érdeklődés mellett 
tartotta meg az Ipartestület 
előadását a forgalmiadéról.

Dr. Diczlg Alajos kamarai s. t. titkár előadása.

Mint már több íAen közöltük. az 
Ipartestülei elnöksége meg akarván 
ismertetni az iparosságot az új for­
galmi adó rendelettel, felkérte dr. 
Diizig Alajos kamarai s. titkárt >g> 
tájékoztató előadás tartására, ame’y 
pénteken este 7 órakor volt megtart- 
a az Ipartestület dísztermében. A 

hatalmas dísztermet zsúfolásig meg­
töltötte a közönség é« a legnagyobb 
érdeklődés mellett hallgatta végig a 
mindvégig értékes tájékoztató elő­
adást.

Az elö-ids 't Mester Lajos ipartestu- 
leli alel.nök nvitatta meg és kérte fel 
dr. Diczig Alajost az előadásának 
megtartására.

Dr. Di<-z!e Alajos mielőtt rálétrt víg­
ra előadásának tulajdonképeni tár­
gyári: az. újonnan megjelent rendelet 
ismertetésére, vázolta a forgalmiadéi 
megszületésének egész, történetiét, ki­
emelvén azt, bog) az :illamházta.rt.is 
egyensúlyának bizto-^tása céljából 
van szükség ennek az •dőltemnek a 
ir-niit-irtásárn Ezek után rátért a ven 
di let ismertetésére melyből különít­
sen a kin étkezőket hingsuly ózta. Az 
új forgalmiadó rendelet úrt el mi-be: i
minden iparosnak, hentesek, mészá­
rosok, vendéglősök és kávások kivé, 
tével visszamenőleg 19?ó. jnnáur hó 
1-től a forgalmiadót átalányban kell 
fizetni, inée pedig kivet'-szerű a‘ 
alanyban. \ kivetésszerü átalány1»- 
z.- s ugv történik, hogv minden ipur-'s 
I oz egv hónapon belül helyszíni adat 
felvétel megejtése végett egy megbí­
zott fog meine aki az egész múlté1 
viszonyait a felvetett k rdések alap 
jón. jegyzékbe foglalja, amely jegyzék 
alapján fog aztán a forgalmiadó ai-

Köszönetnyilvánítás. Miután mind­
azoknak. kik megboldogult, imádat­
tal szaretett férjem vi-glisztesség té­
telénél jelen voltak es fájdalmunk­
ban osztottak külön külön köszxMte- 
temet a résztvevők nagy s-záma miatt 
ni in nyiiv ánilhat.om úgy fogadja 
minden velünk érző ezen utón hálás 
koszotieiiink’t. \ gyászoló család ne­
vében özv Wolff lánosne.

Ügyvédi hír. Dr. Szemére Antal ügy 
X'tl irodáját Szent Ainia-iifca 8. szám 
alalt megnyitotta

Hétfőn jön Uferini a Viaszinházhar.
Egy évi börtönre ítélt hullafoszto- 

tia.ó. Mini Iyer-ktii:éiiól jelenti tn- 
tlosiioiik. (írre István, a kecskémét! 
Giros ’kórház. -zvl”áj;i’. aki ;i kór- 
iúzliaa i-lhlllivl belegt‘ki'1. illettien <i 
i.ilii/.olt hullákat kifoszt olt a. ;i bíró­
ág egy évi Inirlíiiire itélie. Az ehe- 

leniiilt ember a hullákról lehúzta és 
maga elviselte fehérneműjüket is.

F*Kyk*pM*fl4p^ és fotócikkek lec- 
iiugyobb választékban Bereéky mfl- 
termében Ferenc Józaof-ut 38 Lem« 
■dadát darabonként la.

Hétfőn jön Uferini a Vígszínházban
TikSrttrártái 6tmimím dáa. rtai tkk- 

rftk uii&önté*« íinkovítft B41s tv«». I 
mtinari válal»u. Anv ntM 1« IS T*. 
latna M I 

8gy pér cipőt ingyen kap, 
ki nálam egy öltönyt rendel I 
TEGDES JÁNOS, Péteri "a 42« 
Ráoiletfi'«' ■ mellett is

alányoziis megtörténni. Ha valaki az
i. y módon megállapított adóiját ma- 
g-isnaK tartaná a pénzügy igazgató- 
.-.--’hnz beadott lellebhezessel élhet 
ellene és a penzügyigazgatóság az- 
i n íz érdekképviseletek bevonásával 
i nanosz.okat tárgyalás alá veszi.

Intézkedik a rendelet a vásározó 
iparosok forgalmiadójáról is, 
kimondván, hogy saját termékeit 
(készítményeit) árusító iparost 
csak a telephelyen, (ahol a mii­
helye van) lehet forgalmiadó alá 
vonni. Azon iparosok pedig, akik 

nem csak a saját készítményeiket árit 
sítják. esetenként lesznek a vásárhe­
lyt n megadóztatvn. Hogv a saját áru
j, t árusító iparosok részére a kedvez 
meny biztosítható legyen, kimondja a 
i- idelel. hogy minden iparos íiia 
nem '■•’cményeson árúi annak meg- 
bizoi'j.-i arcképes igazolványnyal lá­
tandó el. .amely igazolvány minden 
adatot tartalmazni fog. Felhívta, még 
a figyelmét a jelenlévőknek arra is. 
bi.gy a fizetési meghagyáson lévő ren 
delkezi s( két olvassák el figyelemmel, 
mert abból nagyon sok olyan dolgot 
tudhatnak meg, amelynek esetleg 
; agy hasznát veszik. Előadását azz-tl 
fejezte be. hogy reméli, hogy nem so­
li .ára fog következni az az idő ami 
kor mér nem kell forgalmiadéról .le­
szólni, morf ez el lesz törölve.

Az .gén értékes előadást, mely ma­
gas színvonala dacára is mindenki át 
tál m -gértheiően volt előadva, a je 
ItTilévök nevében Mester Lajos köszön 
te meg míg a többi jelenlévő zugi) 
tapsviharral honorálta dr. Diczig La­
jos munkásságát.

A róm. kath. elemi iskolában a be­
írások a jövő iskolai évre e hó TI. 
•-ti., g/í. es Ti. napjain eszközöltetnek 
Az igazagfóság.

Hétfőn jön Uferini a Vígszínházban
Árverés az állomáson. F. hó 24-én, 

reggel 9 -arakor a nagyállomás teher 
kiadási raktárában nyilvános árvere 
les lesz Arverelés alá kerülnek üres 
fahordók, varrógép, sodrony fonat, tűs 
késdrót I láda zsír, gyékény, I hor- 
■lo gáz.olaj. fűzfa vesző, nyersnád 1 
Inda foldfestek. 1 láda málnaszörp. 2 
rekesz sírkő I bál szövet.

Nyári mosókelmék, selymek szö­
vetek. vásznak, papalanok. a legol­
csóbban Horovitz Gyula divatáruha- 
zábun szerezhetők be. Debrecen. 
I'ült-utca 40. szám.

Köszöhetayilvánitás. Mindakzon ro. 
Konok, ismerősök, jó barátok, nem kü 
lenben a kovács ipartársulat, vala­
mint. a gazdatársadalom mélyen tisz­
telt tagjai, kik felejthetetlen édes 
apánk, illetve nagyapám, polg. Vára- 
dy K irolv temetésén megjelenésük­
kel vigaszain szavaikkal mély fáj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek fo­
gadják ezúton is hálás köszönetünkel 
Debrecen 19?'>. jun. ?n. Bánatos gyér 
mákéi is unokája.

1T25. junius 21. (Vasárnap.) '

Ó.iási részvét méltat 
temetnék el WolJJ János 

tábornokot.
Tegnap délelőtt óriási részvét mel­

lett helyezték örök nyugalomra hegy 
közszentimrei Wolff János nyugalma 
zott tábornokot.

A tvmetés teljes katonai pompává 
történt és nagyon impozáns volt, a 
debreceni II. honvéd gyalogezred) dísz 
zászlóalja vezette e menetet, Vánu., 
ezredes vezetése alatt. Ezután két 8t* 
kész huszár lovagolt. A katonaság 
után az elhunyt tábornok fekete 1«. 
fellel behúzott lovát vezették. Aztán 
egy altiszt egy bársony párnán az. el 
hunyt kitüntetését vitte.

A dúsan felkőszoruzott gyászhintot 
egy főhadnagy vezetése alatt kél ol­
dalt altisztek kísérték.

A gyászkocsi után haladtak az el- 
hunyt családtagjai, a helyőrséig ttez.l 
kara. Ferjcntsik Ottó altábornagy ve 
zetése, a városi tanács dr. Magosa 
György polgármester vezetése alatt, 
utánuk a Nvukosz tagjai, a 39-es baj 
társi egye-ületének impozáns küldő;' 
sége, a tisztviselők egész serege, a 
hosszú gyészkocsi sor után egy-egy' 
gépuskás osztag zárta be az impozáns 
menetet. "D

Az egész város népe megmozdult a 
i agy temetésre. A menet a Szent An 
na-iiteai róm. kath. templomnál meg 
állott. A koporsó! a templomban be­
szentelték

A’é'-’í I a K'’ssuth-utcán át a Kossuth 
utcai temetőbe jutottak, hol a Szik 
sza.v csa’.id sírbolt jóba helyezték el.

A sírnád dr. Lindenberger János b. 
szentelte a koporsót. A Nyukosz neve 
ben Flohr nyugalmazctf altábornagy7 
a 39-es bajtársi egyesület nevében |k> 
dig dr. Kórössy Kálmán meleg sza­
vakkal búcsúztatták el az elhunytat.

A dlszszózad dísztüzet. adott ée a 
zenekar a Hymnuszt játszotta. Ez­
után bezárult a hideg krtpta Wolff 
Ján s tábornok felett.

A ..Kálviniatok TemplomecvMttltt* 
Vegveskara" ianulá«i órait hetenÜnt 
hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ig • 
Tanún Otthonban fEevházi hivatal udva­
rán kereszténület) üi tagok ialentkMé- 
sét iigvaiiakk tr es ugvanott elfó-vadi» 
Saabé Late, ref. kántor, karnagy.

Kozmetikai IntéoMemben eltávolí­
tók mittestert patan&at, szemőlcaőt. 
orr. és kéz vörösséget, szeplőkenőcs 
kapható. SzíThenyi-ucca ÄS.

Ablakok minden nagyságban gyári 
áibun kaphatók Blattner ablakévá.'. 
Szív ucca 14

SÜTEMÉNY
könnyen emészthető és i.Jetes. 

iii a Dr. OETKER-iéie

2! V3SÍI:ÍBSS!ffll
készül.

Vényköny vet ingyen küld:
Dr. A. OETKER, Budapest, VI., 

Király-aooa 76.
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1925. iunius 21. (Vasárnap.)

naovobb kirándulótársasás volt
Jó. 

Lenevel

Véres szerelni dráma 
falics-faröön.

Szabadka, iunius 18.
A város melletti nalicsi fürdőhelyen 

•véres szerelmi dráma játszódott le az ei- 
i-nuit vasárnapon Az ?eyjk nalicsi villá­
ban _ _ ----- ----------
eeviitt. közöttük Almáai-Antunovics 
zsef szabadkai íiatalember és 
Anikó.* egv szabadkai újság tisztviselő­
nőié.

A fiatalok cseresznyét szedtek és okos­
ben tréfából cseresznvemasgal dobálták 
egymást.. Ekkor történt hogv Lengyel 
Anikó azt mondta Almási-Antunovics- 
nak. hogv

nincs bátorsága, mert csak cse- 
resznvemaggai meri őt célba venni. 

A fiatalember erre
előrántotta revolverét és kétszer a 

leánvra lőtt.
Az első golyó Lengvel Anikó balmellét 

érte, a másik iobbkarián át jobb tüde­
jébe furódott. A követkézéi pillanatban 
a fiatalember önmaga ellen fordította a 
fegvvert és ugyancsak tüdejét lőtte át. 
Mindkét sebesültet, beszállították a sza­
badkai kórházba.

Almási-Antunovics állanota életveszé- 
Hves. A leánv sebesülése könnyebb ter­
mészetű és kihallgatásakor kijelentette, 
hogv nem szerette Antunovicsot, aki va­
lószínűen féltékenységből lőtt reá. A 
leánv azonban sokszor említette ismerő­
seinek. hogv együtt fog meghalni a 
fiatalemberrel.

Felállították a trianoni határ osz­
lopait. Nagyváradról jelentik: A tria­
noni békekötés értelmében működd 
határmegállapitó bizottság befejezte 
munkáját s a zárójegyzőkönyvet a 
napokban Írják alá. A határmentén 
mindenütt felállították a határoszlo­
pokat s az antant által delegált bi­
zottság a helyzetet ratifikálja- A bi­
zottság most pár nap alatt bejárja » 
i omán -jugoszláv, magyar-csehszlovák 
határt s a jegyzőkönyv aláírása után 
feloszlik.

nfllTEH moflántanfolpa 
BUDAPEST, VIII., RAkóosl-ut SÍ. 
Előkészít középiskolái összevont magén- 
vizsgákra, érettségire, vidékieket is. Tiszt­

viselőknek nagy kedvezmény.

Steinach professzor uj meg­
fiatalító eljárást talált fel.

Operativ beavatkozás helyett melegsugarakat

Steinach professzor, akinek meg- 
ifjitási eljárása, amely operativ be­
avatkozással történt, 
előtt nagy sikert aratott és a világ 
minden táján számos hívet vonzott, 
most uj módszert talált fel. Vizsgá­
latait és kísérleteit mindmáig a leg­
teljesebb titokban tartotta: és csak 
akkor kerülhetett ez — akkor is 
akaratán kivül — nyilvánosságra, 
amikor már bécsi és amerikai ered­
mények igazolták a sikert. Steinach 
uj módszere abban különbözik előbbi 
eljárásától, hogy

akárhányszor veszély nélkül! 
megújítható a bármely korú fia­

talodni vágyón.
A megifjitás tudniillik operáció 

nélkül töténik: és az utána beálló 
körülbelül a serdülés kezdetén létre­
jövő állapottal egyezik, 
diathermos-készülékkel

melegsuqarakat bocsát 
gedő testébe.

Ezek a sugarak teljesen veszélyt ele. 
nek. nem ölnek, nem égetnek és tet-

A belügyminiszter újból rendeletet 
intézett Debrecen városához a kis 

ipar érdekeit sértő üzemek 
beszüntetéséről.

Az iparnak jelenlegi nyomasztó helyzete kfllönSsan 
szükségeséé teszi, hogy rendeletem haladéktalanul 

végrehajtásáéit, — mondja a belügyminiszter.
Debrecen közönsége is megkapta 

a belügyminiszternek atz a rendele­
tét,

amely az üzemekről szól s azok 
közül egyesek beszüntetését ha­

ladéktalanul elrendeli.
>A belügyminiszter rendelete a kö­
vetkező:

A 171.000—1924. B. M. számú 
körrendeletéin 6. szakasza értelmé­
ben olyan városi üzemeket és válla­
latokat. melyek a városoknak 
mottevő jövedelmet nem 
nak 
egészségügyi, 
okokból nm okvetlen 
vábbá különösen

az olyan üzem és 
amelyek a kisipar 
tik, amennyiben 
közérdekbö Inem szükséges, meg 
kell szüntetni. Az iparnak jelen­
legi nyomasztó helyzete külö­
nösen szükségessé teszi, hogy az 
idézett rendeletem haladéktala­

nul végrehajtassék.
Úgy a középipar, mint a kisipar 

terén fennálló nagyfokú munkanélkü­
liség és üzlettelenség által sújtott

szá- 
biztosita- 

és amelyeknek fenntartása köz­
közbiztonsági srtb. 

szükséges, to-

Szeplő, májfolt, pattanás 
és más arcbántalmak ellen használjon 

„KORZÓ arckenőcsöt is szappant, 
francia parfümök kölni vizek, púderek 

és egyéb különlegességek.
Hlggany, kreolin, kötszerek, patkány és egérirtők 

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Piac-u. 42.

támasztól 
nyerhes-J-

FEJFÁJÁS 
nilhu szédülés, kábaltság ellen ItfjM n
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aratott a metódus.

Az orvos

öre-az

vállalatokat, 
érdekeit sér- 
fenntartásuk

áll elő, 
éppen

ki­
nem

egy-két év

Fii perc alatt Imtll 1 Cveg: 85 adag. 
Ara 1-10 K. Jelenlegi szorzószám 8700,
FSlorakatok: Mihalovits Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer* 

tárosoknál.

szésszerinti számban használhatók. 
A fiatalodni kívánó akármikor meg­
újíthatja a kúrát.

Amerikában
már számtalan esetben használ­

ták a kúrát.
Legkielégitőbb eredményekkel. — 
Ausztriában azonban még csak 
sérletezések történtek, amelyek 
nyújtanak tiszta képet. Egy bizonyos 

a melegsugarak általi eljárás 
egyike a legtermészetesebb me­

tódusoknak.
Igazi második fiatalságot, ad. Az 

uj eljárás — állítólag —
a vérelmeszesedésre is kedvező 

hatást ér el.
Steinach professzor módszerének 

Ausztriai alkalmazása, sajnos, azért 
halad oly lassan előre, mivel a tanár­
nak nincs elég kísérleti állata és fel­
szerelése, továbbá csak egyetlen or­
vostársa van. aki segít neki. Ameri­
kában a módszert rövidesen néphigi- 
nai célra fogják lehasználni.

iparosság részéről mind szélesebb 
körben és

Figyelmen kivül nem hagyható 
elkeseredéssel hangzik fel a pa­
nasz a hatósági iparüzemek mű­
ködése ellen. Ezek az ipari üze­
mek sok esetben díjtalanul, vagy 
aránytalanul olcsó lakbérrel ren­
delkezésre bocsátott helyiségek­
ben, világítási, fűtési kedvez­
ményekkel, közpénzekből eredő 
olcsó kölcsönökkel, előlegekkel, 
részben közalkalmazott munka­
erőkkel, nem egy esetben az 
áruszállítás, kocsifuvar olcsósá­
gában nyilvánuló szintén nem 
csekély előnnyel, továbbá köz­
intézmények úgymint közraktá­
rak, hütöházak, községi, mező­
gazdasági üzemek különböző 

’irányú igénybevételével is a leg­
különbözőbb kedvezményekkel 
működnek, anélkül, hogy üzemü­

ket adók terhelnék.
Boldogulásuk alapja nem egyszer 
abban rejlik, hogy éppen hatósági 
jellegük kivételes összeköttetéseket 
és elbírálást jelent számukra, ami 
többek között a közszállitáaok ódá­
it élésénél is érvényre juthat.

Nyilvánvaló, hogy ezeknek a ható­
sági ipari üzemeknek úgynevezett 
,.regie“-költsége ilyen módon más­
más formákban áthárul és végered­
ményben nem az ipari üzem, hanem 
legtöbbször a fenntartó város költ­
ségvetésében találja meg fedezetér, 
megtermelvén azokat, holott a vám. 
sok háztartásának egyensúlya sok 
esetben csak nehezen, súlyos adók­
kal tartható fenn

Másrészt ugyanezek a községi 
ipari üzemek éppen a fent felsoron 
előnyök élvezetében válnak képessé 
arra, hogy

a tőkében szűkölködő iparosok­
nak egyenlőtlen versenyt tá­

masztanak.
Az önálló kisiparosok száma az or­
szág elszakadt területeiről idemene- 
kiilt, a háború után sok helyen meg­
szaporodott. köztük folyó verseny 
már amúgy is élesebbé vált. Most a 
hatósági ipari üzemek versenye fs 
kiélesiti a helyzetet, a pénzügyi sza­
nálás s az egyéb ismert körülmények-» 
okozta átmeneti gazdasági pangás 
következtében már odafeilödött. 
hogy az adóterheket nem biró iparo­
sok kénytelenek iparukat beszün­
tetni.

A kereskedelemügyi miniszter ur 
megállapítása szerint előállott tehát 
az a helyzet, hogy mig az egyik ol­
dalon a hatósági ipari üzemek regie- 
költségeikkel végeredményben l 
„Köz“-t terhelik meg. ugyanekkor 
másik oldalon ezeknek az üzemeknek 
a működése folytán ugyanazok ag 
adófizető polgárok, kiknek ezek as 
üzemek versenyt támasztanak. fokn’A 
zottan vétetnek az adózásnál igénv- 
be. hogy a nekik versenyt 
üzemek kiadásai fedezetet 
senek.

Iqy az a különös heyzet 
hogy a város, amelynek 
arról kellene gondoskodnia, hogy 
az adófizető polgárainak jóléte 
növekedjék, e polgárainak erős 
igénybevételeivel őket állandóan 

károsítja.
Ily köriilmónyek között érthető, 

hog yazok az ellentétek, amelyeket 
a hatósági ipari üzemek felidéznek, 

gazdasági és társadalmi, sőt 
már politikai téren is, egyre na­
gyobb elégedetlenséget váltanak 
ki és igy egyre sürgősebb intéz­
kedés követlményével lép fel az 
a kívánság, hogy a szóban levő 
városi ipari üzemek működése, 
amely sok esetben az ily üze­
meknél elkerülhetetlen forgó­
tőkeszükséglet folytán a város 
egyéb célra felhasználandó tő­
kéit is leköti, immár telies 

eréllyel visszafejlesztesék.
Ezeknél fogva nyomatékosan fel­

hívom a város közönségét, hogy a 
városi üzemek, vállalatok visszafej­
lesztése. megszüntetése kérdésevei 
behatóan foglalkozzék, az e

részben szükséges intézkedése­
ket haladéktalanul tegye meg s 
intézkedéseiről hozzám mielőbb 

jelentést tegyen.

..... . nmmii■■ ii>iminiMiiTr~MMmniwn
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Mozielőadás, tűzijáték, 
lámpionos felvonulás 

a Nagyerdőn.
Nagyszabású olcsó nyári mulatság. 
Az ünnepségek részletes programmja.

Megemékeztünk már arról a nagy- 
szabáss nyári ünnepélyről, amelyet 
Julius hó 5-én a Nagyerdőn rendez 
a Szent Erzsébet egyesület. A pom- 
S*ás szórakozást és gyönyörködtető 
átványosságokat felölelő ünnepély 

teljes programmja csak most ala­
kult ki.

A nyári mulatság a jelzett napon, 
vasárnap délután három órakor veszi 
kezdetét a nagyerdei volt korcsolya­
pálya mellett elterülő tisztáson, te­
hát egészen az erdő elején, úgy. 
hogy a villamos megállótól néhány lé­
pésnyire fog lezajlani.

Ezen a területen, amelyet körül­
kerítenek és díszítenek egész sátor­
város épül. Lesz ott

cukrászda, sörsátor, borivó, laci­
konyha, Csalavér csárda, ahol 
botii'ácsokban főzik a gulyást, 

csemege csarnok.
A délután folyamán a különféle 

versenyek és kabaré számok kötik 
k a közönség érdeklődését és a sát­
rakban mulathat, és szórakozhat min­
denki. aki kimegy erre a nagyszerű 
nyári mulatságra. Mindenütt uriasz- 
nzonyok és urleáryok szolgálnak fel 

és ami szintén hatalmas vonz­
erő lesz, ezen a mulatságon min­
denféle ételt, italt olcsóbban kap 
meg a közönség, mint remélni 

merné.
Estefelé azután még jobban meg­

növekednek a gyönyörködtető látvá­
nyosságok. amiért persze nem kell 
külön dijat fizetni.

Estefelé lesz ugyanis a nagy­
szerű lámpionos felvonulás, szi 

nes csoportozatokkal.
Ezután kevés idő múlva megkez­

dődik. ami már nagyon régen nem 
volt Debrecengen a káprázatos

Oszlásnak indult holttest 
az orvosi laboratóriumban.

A marseillei orvos rablógyilkossága. — Kira­
bolt és megtilt egy pénzbeszedőt. — A borzal­

mas bűntény okozója: a nő.

tűzijáték, amelyet szintén kü­
lön dij nélkül nézhet végig az a 
közönség, amely a nyári mulat­

ságon részt vesz.
Ezzel még korántsem merül ki a 

Programm, a látni valók gazdagsága, 
sőt még ezutár lesz a

mozielőadás a fák között, pom­
pás képekkel, még pedig estétől 

késő éjszakáig.
A tűzijáték után nagyszerűen ren­

dezett s erre a célra átalakított he­
lyen lombos fáktól övezett és szépen 
díszített helyen kezdetét veszi

a táncvigalom, amely egészen 
kivilágos kivirradtig fog tartani 
két zenekar közreműködése mel­

lett
Hogy azután a mulatság tartama 

alatt állandóan lesz szerpentin és 
konfetti csata, azt talán felesleges is 
külön hangsúlyozni, hiszen az ilyer 
nyári mulatságokon ez a programm- 
szám sohasem szokott kimaradni.

A rendezést végző hölgyek Csanak 
Józsefné úrnő elnöklete alatt különö­
sen nagy sulvt fektetnek arra, hogy 
ezt a szórakozást a szerényebb java­
dalmazást! emberek számára is hozzá 
férhet övé t egyék s ezért elhatároz­
ták. hogy a mulatságon . meglepően 
olcsók lesznek az étel és ital árak 
s a gyönyörkvdtető ünnepélyre és a 
vele kapcsolatos látványosságokra 
csupár ötezer korona lesz egyénen­
ként a belépő dij.

A rendezés körül ötven urinő buz- 
gólkodik n-agv ambícióval s minden 
iel arra vall, hogv’ ilyen nagyszerű 
nyári ünnepély már nagyon régen 
rém volt Debrecenben, mint ami­
lyent ez a félszáz minő készít elő 
Debrecen érdeklődő közönségének. 

{ nos családi jelenetek. Később kide­
rült. hogy az orvos esik azért lett 
ingerlékeny a feleségével szemben, 
mert időközben

megismerkedett egy csinos nő­
vel, akibe végzetesen belesze­

retett.
Az orvos felesége, amikor a titok 

nyitjára jutott, megindította’ a váló­
pert. A bíróság három hónappal ez­
előtt mondta ki a válást és az asz- 
szonv visszatért szülei házába. Ettől 
kezdve

az orvos még gyorsabban csú­
szott lefelé az erkölcsi lejtőn.
Orvosi rendelőjét elhanyagolta és 

kiadásai jóval túlhaladták a bevéte­
leit. — Anyagi helyzete egyre tűrhe­
tetlenebb lett és végre is gyanús 
pénzügyi manipulációkra vetemedett.

Először egy fedezetlen csekk 
miatt került összeütközésbe a 
rendőrségegl, amely feljelentés 

folytán le is tartóztatta.
Ugyanezen ügy folyományaként a 

vizsgálóbíró házkutatást rendelt el 
az orvos lakásán. Feltűnt a rendőr­
felügyelőnek. hogy

az egész lakást nehéz, fojtogató 
hullaszag töltötte be.

Ezt a megállapítását közölte a 
vizsgálóbíróval, aki úgy döntött, 
hogy rendőri bizottságnak kell ki­
szállnia az orvos lakására. A újabb 
házkutatás, amelyen jelen volt a ke­
zén, lábán megbilincselt Bourgat or­
vos is, tegnap este 7 óra tájban tör­
tént.

Felnyitották a lakást, minden szo.- 
bát tüzetesen átkutattak, de sem 
a várószobában, sem az előszobában, 
sem az uriszobában nem deztek fel 
semmi gyanúsat. A nehéz szag után 
indulva, a bizottság végre bement a 
laboratóriumba. Itt már a levegő any- 
nyira meg volt fertőzve, hogv úgy­
szólván lehetetlenné vált a lélekzés. 
Miután perolin-fecskendezéssel némi­
leg megtisztították a levegőt, a bi­
zottság hozzáláhatott a munkához. 
A laboratórium falának egész széles­
ségében egy 40 centiméter mans 
szekrény állott. A szekrény két aj­
taját tapéta fedte és rejtette el. — 
Amint a. szekrény ajtaját felfeszitet- 
ték. iszonyatos, hullaszag csanott elő. 
majd pedig a laboratórium köveze­
tére kiesett egy India, amely az osz­
lás rendkívül előrehaladott stádiu­
mában volt. Csakhamar megállapítot­
ták. hogy

a szekrényben Buméde pénzbe- 
szedö holtteste volt, aki még 

március 14-én tűnt el.

Bourgat dr.. aki mcgbilinvsolv? 
állott a szobában, a borzalma1-’ fölfe­
dezés pillanatában elsápadt. de 
egyébként nem árult el semmi na­
gyobb lelki megrázkódtatást.

Már az, első pillanatban magát cg 
adódott a rejtély megfejtése. Nyil­
vánvaló. hogy

Bourgat kelepcébe csalta a 
pénzbeszedőt, aki a háborúban 
az ő parancsnoksága alatt tel­
jesített szolgálatot és meggyil- 
kolta, hogy megkaparitsa pénzét.
Ezt bizonyítja egyébként az a kö­

rülmény is. hogy a pénzbeszedő pén» 
készlete és értéktárgyai eltűntek.

A borzalmas eredménnyel járó 
házkutatás után még a helyszínén 
megkezdték Bougrat vallatását.

— Ruméde március 14-én. mint 
különben minden szombaton, meglá­
togatott. mert injekciókat adtam 
neki. Ekkor közölte velem, hory 
nagy pénzzavarban van. Én igye­
keztem megnyugtatni, de ennek elle­
nére földult lelkiállapotban távozott 
tőlom. Délután újra eljött hozzám. 
Fején nem volt kalap és kabát sem 
volt rajta. Azt a benyomást keltette, 
hogy eszét vesztette.

— Ekkor is injekciót adtam neki 
és próbáltam rábeszélni, hogy fogad­
jon el tőlem kilencezer frankot, 
amely összeg szerinte az elszámolás­
nál hiányzik. Ruméde azonban ezt 
az összeget víszautasitotta. Ekkor 
én bementem a laboratóriumba. Csak 
egynegyed óra múlva tértem vissza 
a rendelőmbe, de ekkor már pacien­
sem holtan feküdt a karosszékben. 
Megmérgezte magát. Az eset rend­
kívül megrémített. Attól féltem, majd 
azzal fognak vádolni, hogy kirabol­
tam a szerencsétlent és ezért a holt­
testet bezártam a laboratórium szek­
rényébe és az volt a tervem, hogv 
maid este megszabadulok tőle. Do 
aznap nem volt ehhez lelki erőm. 
Aztán teltck-multak a napok és már 
lehetetlenné vált, hogy a rendőrséget 
értesítsem. A szekrény hézagait be­
tömtem. de már nagyon jól tudtam, 
hogy semmi sem segíthet rajtam...

Az orvosi laboratórium borzalma» 
titkának felfedezése hihetetlen izgal­
mat kletett Marseillében. Már emle­
getik azt is. hogy

Bougrat orvos több paciense 
gyanús körülmények között halt 

meg.
Ebben az irányban is megindul majd 
a vizsgálat és nem lehetetlen, hogy 
ez a bűntény még nagyobb arányo­
kat fog ölteni.

Marseille, iunius 19.
Borzalmas «zenzáció tartja most 

izgalomban Marseille városát. A ren­
dőri-bizottság Pierre Bougrat dr. or­
vos lakásán

az orvos laboratóriumában egy 
oszlásnak indult holttestet ta­
lált, amelyben csakhamar felis-

• merték Jacges Rumédet, egy 
téglagyár pénzbeszedöjét, aki 
még március 14-én tűnt el mint

egy 30.000 frankkal együtt.
Dr. Bougrat. aki jelenleg 32 éves, 

végigharcolta a világháborút és több 
kitüntetés tulajdonosa volt. A háború

befejezése után feleségül vette dr. 
Aviérinos leányát é< Marseilleben 
alapított uj otthont.

A fiatal orvos rendelője a földszin­
ten volt., az első emeleten pedig a 
lakószobák voltak berendezve Az 
üiu pár sokáig derűs boldog családi 
'■letet élt és boldogságukat betetézte 
az a családi esemény, amelv egv kis 
leánykával ajándékozta meg őket.

Egyszerre azonban, minden átme­
net nélkül megváltozott az orvos vi­
selkedése. Beteges ingerlékenység 
kerítette hatalmába, úgy. hogy las­
sanként mindennaposak lettek a ki-

l -N-j-fc alkalmával ne mulass- 
sza ei megtekinteni ::

FEHÉRTÓI

AX.APXTTKTOTT: 1878.

Gazdasági kocsik, 
Luxus hinták, 

Javítások.
Riesz Henrik

kocsigyár, Debrecen.

Temetkezési Intézetének 
Dégenfeld-tér 4. sz. (Kenyérpiac) 

dúsan felszerelt raktárát, 
hol 

temetések 
bármely kivitelben a 'egméltanyosabb árban, személyes felügyelet mel­
lett végeztetnek. — Költségvetéssel díjtalanul szolgaiunk. — 
Megbízások felvétele: Dégenfeld-tér 4. Telefon nappal és ejjel 
11—85. szám. Exhumálást és hullaszállitást végzünk.
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Érettségi vizsgálat 
a reáliskolában.

június 20 An értek véget a szóbeli 
érettségi vizsgálatok. 16 jelölt keríti 
a zöld asztal elé. Mind a 16 megfelelt 
jZ írásbelin s így a szóbelire bocsát- 
rátett. Az eredmény megfelel a béke- 
leli nívónak.

Dr. Huss Richárd egyet, tanár elnök 
n szóbeli végén gyönyörű szép beszé­
det intézett az ifjúsághoz, vázolta 
azokat a feladatokat, amelyek reájuk 
vr.rakoz.nak, amikor az életbe kilép­
nek. Ezután kihirdette az eredményt.

jelesen érettekl Bállá György. Sepp 
József. Jól érettek: Csonka Lajos, Ko­
vács Máté. Érettek; Almúsi EnldTa. 

Aszmann Ferenc Barta László. Böhm 
i a jós Cziczó Zoltán, Dienes-Oehm 
Tivadar Király Zoltán. Rácz Gyula, 
Ruzicska Gyula, sikeresen javított 
Stuhán Andor. Szeptemberien javít­
hat 2, ismétel 1.

Debrecenbe hozták
az álmosdi gyujtogatót.

A gyanúsított beismerte tettét.

Az álmosdi borzalmas tűzvész 
ügyében dr. Preineszberger vizsgáló 
bíró kiderítette a tettest.

A gyújtogatás gyanúja alatt álló 
Balogh Jenő állhatatosan tagad. A 
Isendőtség pedig több terhelő adatot 
hozott fel ellene.

Dr. Preineszberger vizsgálóbíró 
egész nap int volt Almosdon és több­
ször tartott lieyszíni szemlét. Balogh 
Jenő előtt feltárta a gyanú voltát. 
Végre Balogh Jenő beismerte, hagy 
bosszúból ő gyújtotta fel a Miklós 
Sándor tanváiét, mely tűzvész a sze­
les időben nagy veszedelemmel fe­
nyegette az egész falut

Balogh vallomásában elmondotta, 
hogv azétr haragudott Miklós Sán­
dor gazdára, mert az új cséplőgép­
től elbocsátotta és kenyerét elvette. 
E fölötti elkeseredésében határozta 
el magát a szörríyű tettre.

A vizsgáat befejezést nyert. A bű­
nöst bekísérték Debrecenbe, az ősz 
szes iratokkal átadták az ügyészség­
nek.

Az ügyészség gyújtogatással vá­
dolja Balogh Jenőt és statáriális bí- 
tóság elé útalja. ugv annak három 
napon belül össze kell ülnie. A sttá- 
riális bíróság pedig a gyújtogatást 
halállal bünteti.

Humor a gondok között

Rtozlsgas szöMtilis 
i vlllinis áram tzilgáltitáikiR.
Értusítjük villamosáram fogyasztó 

közönségünket, hogv' a hálózatunkon 
(■szközleiidő munkálatok miatt az 
alábbi helyeken és következő időben 
f. hó 21-én, vasárnap reggel 7 órától 
délután 3 óráig: József kir. h. ucca, 
Hatvan. Csap, Vendég, Pesti uceákon, 
I jvárosi úton és ezek környékein.

Déli 12 órától délután 3 óráig: Is­
potály, Késes, Salétrom, Erzsélbeit, Vt>- 
Tosmaty, Török Bálint, Boldogfalva., 
Szív, Miklós, Arany János, Széchenyi 
orcákon. Külsővásártér, Déli-sor, Var­
gákért, Széchenyikert, Kishegyesi út 
».-■ a. Hatvan uccai kertben.

Reggel S órától délután 2 óráig: Pe- 
terfla ucca végén Simonyi úton, Po- 
roezlai, Komlóssy. Andrássy, Károly 
l erenc József, Böszörményi út. köze­
pétől kifelé és ezek környékén nem 
lesz, áramszolgáltatás.

ViU. Vállalat.

Érettségi vizsgálat 
a felső kereskedelmi 

iskolában.
A négy évfolyamú felső kereskedő) 

mi iskolában dr. Radó Rezső királyi 
tanácsos a kereskedelmi és iparka­
mara főtitkárának elnökletével teg­
nap fejezték he az érettségi vizsgála­
tokat. Az eredmény kiváló, amennyi­
ben 36 jelölt közül 22 (6 százalék) je­
lesen < s jól felelt meg, 14 pedig meg­
felelt.

Jelesen érettek: Fichtl Ilona. Ga- 
Jánffy Zsnzsánna. Hajdú Vanda, Her- 
telendy Mártha. Iványi Mária és Mnn 
kás Ikna.

Jól érettek: Biró Vilma. Bohus Ro­
zália, Kordás Erzsébet. Braun Erzsé­
bet. Daróczy Magda. Deák Ilona, Kiss 
Irina Kokas Klára. Kovács Anna, 
Krnschovetz Rozália Lövi Anna.

Érettségi vizsgái elnöknek a beteg 
dr. Lencz Géza egyet, tanár helyett a 
hajdúnánási ref. reálgimnáziumhoz 
az egyházkerület elnöksége dr. Szo- 
remley Béla debreceni gimn. tanárt 
küldte ki június 22—24 napjaira.

Befratások a Svetits Intézet iskolái 
ban. A Svetiis intézet iskoláiban és 
pedig az elemi, polgári, ipari és ta­
nítóképzőben a beírások julius L, 2. 
lesznek, még pedig az intézettel szem­
ben levő népiskoában, miután az épit 
kezes miatt a zsúfolt közlekedem az 
intézetben veszélyes. A beíráshoz szűk 
séges az anyakönyvi kivonal (kereszt 
levél) a legutolsó iskolai bizonyítvány 
a polgáriban az ujraoltási bizonyít- 
tény. Beíráskor fizetendő: 50.000 K. 
leírási dij; 150.000 K fapénz, a tanító 
nőképzőben ezen felül 50.600 K ve­
gyes dijak címen.

Debrecen menyasszonyai és vőle­
gényei. Az elmúlt héten az áll. anya­
könyvi hivatalban a következő eljegy­
zéseket jelentettük be: Szilágyi József 
ref. kereskedő Bak Juliannával ref. 
Nágel Henrik r. k. textilgyári munkás 
Aranyi Irénnel ref., Riczi Istvan g. 
kath. honvéd tizedes Rezes Erzsébet­
tel ref., Malatinszki Sándor ref. kő­
művesmester Kálmán Erzsébettel ref.
Soltész Gábor r. k. forg. adóellenőr 
Vágó Irénnel ref. Horváth Lajos <:i- 
I öfelsőrdszkészitő Kecskés Rózával 
ref., Faulvetter József r. k. máv. gép : 
lakatos Heinrich Adéllal r. k. Bállá | 
Kálmán r.'f. tanító Fekete Ilonával 
ref., MoskoCits Fizik izr. kereskedő 
Deutsch Saroltával izr., Horváth Ká­
roly ref.. tanár Végh Irénnel ref., Er­
dei ref. tanár Kéki Margittal ref.

Csűrös Béla műtermi kénkiállitása , 
nvitva van: Hétköznapokon 10 12 ős I 
3—6-ic vasárnan pedie 10—12-ic. Ref. j 
főtrimnáziüin II. em. fi altt

Aflödi Károly tan áciskolá jóban a
szünidei tanfolyam június huszonkét- 
teáikén kezdődik. Beiratások Péterfla j 
2. szám. _______ _______

Beiratás a szünidei nagyerdei játék 
órákra július 1-ig. Szórakoztató játé­
kok, német beszéd, gondos felügyelet 
Tandíj 200 ezer. Piac ucca 34. Német 
Gyermekotthon.

Borzalmas családirtás egy lengyel 
faluban. Varsóból jelentik; A lodzi 
vajdaságban levő Ygierz faluban is­
meretlen tettesek meggyilkolták Fet- 
don zsidó sírásót és kiirtották egész 
öltagból álló családját, szüleit, lányát 
I s fogadott fiát Valamennyi áldoza­
tot úgy találták, hogy a hasuk fel 
volt vágva. A gyilkosok, a házban 
ii indui élő lényt kiirtottak, a kutyát 
a macskát és az összes baromfiakat. 

| öt gyanús embert letartóztatott a 
! csendőrség. •„ , !»H

Beírások a reáliskolában. Az uj tör 
I vény értelmében az 1924-25. isk. évre 
I a beírásokat a reáliskolai igazgató­

ság július L. 2. és 3-ik napjain esz- 
| közli. délelőtt <)-l‘’-ig. Szept. 1. 2. 3. 
i napjain csak pótbeírások lesznek, aK 

kér csak a bukott tanulok iratkozhat 
rak be és azok akik valami akadály 
következtében, be nem iratkozhattak 

j amii igazolni kell. Az első osztályba

Az u igazdac feleséaét festi e"v ismert 
arcképfostő. A művészi. amikéi elkészült 
igv szólt:

— Köszönöm... ino»t inaid a hátfért 
csinálom

— A hátiért? — kérdezte az asszonv 
előzékemen — Maid mnidiái t ne cfor­
dulok.

Színház.
Vasárnap délután: literiül.
Vasárnap este: Uferini búcsú fellépte
Hétfőn: Fraspuita '.premier). 
Kedden: Fraspuita.
Szerdán: Fraspuita.
Csütörtökön: Fraspuita. ,

A vasárnap délutáni Uferini eló- 
ndásra az első sor 15.000 K, a legol­
csóbb 5000 K.

Siessen vasárnap, az utolsó nap 
megnézni a búcsúzó Uferini egyiit-

csak azok a tanulók iratkozhatnak be 
akik az el. i<k. IV. osztályát siker­
re! elv ".rezlek. Be kel) mutatni azon­
felül a hiteles anyakönyvi kivonatot 
cs az iijraoltá'i bizonyítványt. \ be- 
ii.riiial a következő dijakat kell fl- 
>eiui ;i felviteli dij fejében 100.000 K 
vigyusdij fejében 100.000 K. fenntar- 
t.-i-i díj 50.000 K. Sportdifj 30.000 K. 
Ezen dijak alól felmentésnek helye 
nincs. Tindij rendes tanulóknál. 
7,00.000 K. Közalkalmozottak. hadiár-
\.ik, muiikasiik gyermekei, amennyi­
len a bizonyiivényük a követeimé-
nyeltnek megfelel 250.000 K-
i.i k eirv i'vre. l./előmenetelü
iaindijmentessegbeii részesülnek.

figyelem s
Miiszln
Valéria

Margit. Pardi Irén, 
óh Szabó Sarolta.

Pogány ftrtesitem a nagyérdemű m0? ülPtH61 í S Hl Ét W € G 11V í t 011 <1 ül, 
közönséget, bogy /
ahol songorahangolást és Javitést, úgyszintén minden fél« vonósé ang- 
szerek pontos rendbohoxásrt vállalom jutányos árusn. Hosszú songo- 
rából rövidet osinálok. - Meg iivi.ra hashoz megyek.

Tisztelettel: 'M'aonntss Mustm«!«» 
Debreoen. Piao-u. 30 . az udvarban.

"^öbozök^
mtn&ri rMmiba WlaSiM»

DAVtDHAZY KnLMAN MnynMUsti
és dobotgyár r.-t.-nál, DEBREGlhh.

POvtSZKERT-l fi Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron lévő: női és férfi szőve;, zen;, fehíruonul, visz "i, chiffon chiffon ba- 
tiizi, alsó- és paplanlepcdö vászon, paplan, lyberti, septnr trenc -mavtsz kártom 
voál, parkét, női, férfi és gverm- k harisnya, zsebkendő, k ■ u. és^ r nd árut 

mélyen lesxáUított Arban Artiaii
Róth Imre dávatárúhásra

Csapó-utca 37. szám. -

test a sziuházban.
Hétfőn, kedden, szerdán és ced- 

tőrtőkőn világsláger a színházban. 
Lehár tüneményes nagy operettje, a 
Frasquita kerül színre leszállított 
btlyárakkal. A második felvonásban 
a nagy ballet számot Bordy Bellát, a 
m. kir. Operaház tagja, mint vendég 
táncolja

Leszállítottuk a Frasquiia előatiá- 
sokra a színházt helyárakat. A Fras­
quita előadásaira elsőrendű támlás­
szék 25.00P, H. rendű 20,ÜW, HL rw- 
dű 13,000 korona. Páholy 8t Kamály- 
re 100,000 K. ,

• " V-- 1 «««W
MOZGO SZÍNHAZAK: 1 J

URÁNIA: D'Ennerye és Cormon 
híres drámája filmen D. W. Griffith 
mesteri rendezésében ,,Árvák a vf- 
harban“ (A két árva' Történelmi kor­
kép a francia forradalomból. 2 rész­
ben, 12 felvonásban.Lilian Gisch fő­
szereplésével.

Hétfőn: Csak 16 éven felülieknek.
..Egy éj Rómában' Ónion-Metro drv 

' ma 7 felv.
VÍGSZÍNHÁZ: Csak 16 éven felüli­

eknek. Victor Margueritte regénye 
filmen. A leghíresebb francia színié- 
szék főszereplésével. „A párisi pil­
langó“ (Lerbirer kisasszony legény­
élete) Életkép a párisi életből 8 felvo­
násban. • ■

Hétfőn: \ vilighirü Vferini bűvész 
cscport fellép«'se teljes műsorral. — 
Biztosítsa jegyét a II. sz. menetjegy' 
irodában. » 1

A Vígszínház mozgóban az Hierin! 
előadásokra biztosítsa Jegyét • II. sz. 
menetjegyirodában (Plae-ntea M.)

METEORBAN vc-iirn:ui learn man clip 
viláca* rake’ó Alice Terrv *■< Ran’- n 
Novai ró főszereiül s vfl. Előudásol 3 
órától.

KNOTTI KOVÄOSNE 
szabászait is varróiskoUja 

KOGSUTH-UTC A 4*. SSÄM. 
Beirattaft« 9 MHM Mill, I«. 3—H-

Takarítónő
M,etetik ecv heti nnin- 
I irn jelentkezni délelőtt 
Inhuman. Tímár ticca 8 
szám. 7970

Vennék
■> 3 szobás csládi hazat 

10 15 évi aranykoron« 
<■1 (ékben való havonkén­
ti részlet fizetésre. Rése­

iéin ut iánlatoknt ponté» 
.■immol .Tisztviselő iell- 
eéie a kiadóba kérek.

7948
Kenyér

elárusító asszony óvadék 
1;nl felvétetik Sz*'>esa“t't 
ucca 47. 7Tí'
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ft függöny mögött.
Apróságok a kulisszák világából

A« utólsó előadások. Uferini meg. 
mentette Kardosa Gézát müsorgon- 
dcktól. Egészen felvidult a direktor, 
olyan jól érzi magát, mint aki amin- 
öent elintézett és semmi gondja sincs

— Ha Uferini bevégzi vendégjáté­
kait — mondja a direktor — márkait
< >ak hat-nyolc előadás lesz és vége 
a szezonnak. Bemutatjuk Fraskita 
operettet néhány búcsú este is lesz, 
amikor a Debrecenből elszerződött ta­
gok búcsúznak el s azután megy ki 
merre lát t égé a szezonnak. Finita 
la komédia. .

Csolnakossyné, aki nem szeret adóé 
maradni, mert nem találta a szín­
háznál Halasi Mariskát, elment a la­
kására, hogy nagy köszönettel átadja 
neki a kétezer koronát

A est léd leány- még az udvaron útját 
állja:

— Halasi Mariska művésznő art 
üzeni, hogy nincs itthon.

Csolnakosiné rámereszti a szemét a 
cselédleányra és hirtelen vígja vissza.

— Úgy!... Akkor mondja meg a mű­
vésznőnek hogy én se voltam itt.

Levelezés.

Rolkó ás Hortobágyi is nagyon sze­
retnek tréfálkozni egymással. Most 
különben is ráérnek. Még próbájuk is 
alig van. Hanem azért állandóan ott 
lógnak a színháznál. Ha nem is pró­
bálnak. legalább részt vesznek a szí­
nészek traccsán.

Ott történt, hogy Rolkó megkérdezi 
Hortobágyi Arthurt:

— Te Arthur! Voltál te már Püs­
pökladányban?

Hortobágyi nagyot néz-
- Én?... Püspökladányban?

— No igen, — erősiti Rolkó — ugv 
emlékszem, mintha láttalak volna 
már ott.

— Hol?
— Ladányban.
— Lad-ányban voltam már — feleli 

Hortobágyi, — de nem püspök.

Kardoss Géza színigazgatóhoz
Aliit tegnap a ruhatáros.

— Direktor ur, pénzt kérek.
— Minek?
— Az egész ruhatárat, az összes 

hákat naftalozni kell a 
netre.

— Igaza van' Mennyi kell?
— Hatszázezer korona'
— Az nem lehet!... Akkor legjobb 

lesz, ha markirozza a naftalint.

be-

ru-
nyári szü-

Pakolnak a színháznál. Azok, akik 
végleg itt hagyják Debrecent s más­
felé sietnek dicsőséget aratni, viszik 
laza a caknnd pakkjukat.

Sötét Balázstól azt kérdezi Szigethy 
Andor, a színházi titkár-

— Hát te Balázs mit viszel haza?
— Én flam — tapasztalatot.

Fiatal.
szén asszony szórakoztató 
partnert keres úri ember 
személyében, kivel a nva 
rat kellemesen eltöltené. 
Házasság nincs J 
; Szén .asszony" 

vá'aszt e ianbau 
jelezni.

Jobb ioroe 
vagyok, hozzám illő le­
ánnyal megismerkedni — 
'szeretnék (vagyon feles­
leges) csak ió szívvel bfr- 
ion. Levelet a kiadóba 
kérek ió szív jeligére.

795?

kizárva, 
iel lsére 

ké’-em
7926

Ajánlat
Gazdálkodók I 

egv pár férfi box csizma 
mérték után 400 ezer ko­
rona. Fábián. Rákóczi u. 
71 szám. Eötvös ucca sa­
rok.

Bádog hordók 
ainelvekben .. 1_ __

öt. tíz és 50 literes nagy­
ságban olcsón kaphatók. 
Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó 
Homokkert Bujdosó utca 
34. alatt kétszobás lakfls 
külön udvarral kiadó le- 
lépéssel. 7860

Lakáscsere 
egy nagy világos 
konvha 
lés tar tás 
cóskert. 
szám.

7154
festék volt.

Egv 
wbb férfi kvártélyt kan 

utca 39. szám 
udvarban. 7937 
Kérem 

j családokat, 
intelligens 

I valamelyik 
ausztriai

Rákóczi 
hátul ae

A színészek elmennek, de a szinhá- 
házat nem zárják be. Nyolc nap múl­
va a kar-személyzet jutalomjátéka lesz 
az utolsó előadás. A színészek elmen­
nek. de a színház nyitva marad. Kar­
dess Géza fog ott további előadásokat 
tartani — a színtársulat tagjai nél­
kül. még pedig hacsak lehetséges az 
egész július hónap folyamán.

Lehozza ugyanis Budapestről a V|g- 
szinház együttesét, azután a Magyar 
Színház együttesét s azok fognak elő­
adásokat tartani. Utánok eljön ját­
szani a Terézköruti színpad társasá­
ga: Nagy Endre híres kabaréja.

— Mit hoz még 
kérdezi Markolót« 
gon.

Lehozok én 
szép és jő.

— Tudja mit direktor ur: hozza le 
a csillagokat is az égről.

Nem felejt. Két hét múlva már alig 
marad valaki Debrecenben a társu­
lat tagjai közzül. Elmennek nyaralni. 
Jó része vissza se jön. Unger Pista is 
erősen készülődik. Tegnap rászólt 
Hortobágyira-

— Te Arthur, vége a szezonnak, 
pakolunk <’■£ mindjárt utazunk... Úgy 
látszik, hogy elfelejtetted, hogy egy 
trikót adtam neked kölcsön.

— Ugyan kérlel:. — válaszolja Hor­
tobágyi. — Hogy- tételezel fel ilyet ró­
lam. Biztosítalak hogy egész életem­
ben se fogom elfelejteni.

. szoba 
íáskamara. ser­

engedve. To 
Szondi utca 15.

7ÍIZ0 
Elcserélném 

Tócóskert. Aczél utca 35. 
szám alatt levő szoba. — 
kon vb ás lakásomat jószág 
tartással városi lakással.

7918
Csapó 76.

üzlet berendezéssel 
denr _ 1___
Értekezhetni Csanó ___
11. Barloss üzletében.

7918

ealkalrnas.
inin- 

á t adó 
utca

azon úri 
í szintén 

' családdal 
’ I gvobb 1_____
' 1 helvre nyaralás 

I eevütt mehetnénk, 
beszélő? _ _
kérem a Debreceni 
ság kiadóhivatalában le­
adni. 7640

Belvárosi villa 
5 szxrba 
parkírozott kerttel 
adó. Hock iroda. 
Anna négv.

Poloskairtást 
lakások vizsgálását 
lősséegel vállalom, 
loskaszer kapható ___
suth utca 47. szám. Ná- 
nássv. 7934

! Uiságpapiros 
j kilónként, amíg a kész- 
I let tart, kapható a kiadó 

hivatalban. Kossuth ucca 
3 szám. I. emelet.

1 ., . K« 
diák teli es nyári 
nverhet a Tisza 

i lakó családnál. 
I kiadóban. 
I Précz
I kárpitos Hatvan-u. 41. 

hencserek. szövet és plüs- 
divánvök. afrik és lószőr 
madracik. Si-őber ágy 
bársony fotelek leszállí­
tott árban, készen kap­
hatók.

Egv 
udvarranviló szoba 
ral v.-uzv anélkül 
Dobozi utca 5.

Keresztény 
vri család iskolai 
középiskolai tanuló_____
vagy fiút elfogad Miklós 
utca 21. 784C

Tei 
naponta frissen szállítva 
Gazdaságból télire is le­
köthető mest Engel. Ver- 
bőczi utca 3. 7858

Faibaromfiak 
és tojásai. ezüstnvulak 
olcsón beszelczhetők Liba 
kert. Szegfű utca 12 s?.

7847

kik 
űrt 
na- 

fürdő 
cé) iából 

Meg­
védett a címet 

Ui-

fü rdőszobával 
bérbe 
Szenr

18
fele- 
Po- 

Kos-

X

ellátást 
partiái 
Cím a

7812

bútor 
átadó 
7870
évre 

leányt

le direktor ur? — 
Bandi fanyar han-

fla.m mindent ami

Halasiné Serfőzi Etel mesélte teg­
nap a színészeknek-

— Mikor Krecsányinál Debrecenben 
fiatal szubrett voltam, akkor is járt 
itt egy híres bűvész- Boskó. Volt egy 
nagyszerű mutatványa. Kihozott a 
színpadra egy vászon sifont, lehet kü­
lönben sifonból volt. Ebbe bevezetett 
egy öreg hölgyet, csinált valami hó- 
kusz-pókuszt és kijött belőle egy gyö­
nyörű szép fiatal leány.

Azután hozzátette pajkos jókedvvel:
— Milyen kár, hogy ez az Uferini 

nem produkálja ezt. Én lennék az 
első, aki brmenne a sifonba.

A búcsúzások sora indul meg szom­
baton. Elsőnek Rolkó József búcsúzik 
a debreceni közönségtől, a . Csókoljon 
meg“ című vígjátékban.

Azután Markovit? Bandi búcsúzik 
a Mórica grófnő operettben. Még sohse 
látszotta benne báró Zsupán Kálmánt, 
most fogja búcsúján először játszani.

Harmincadikén búcsúznak Ungcr 
Pista és Kovát s Terns a Mágnás Miska 
- perettben.

Elsején lesz a karszerm-lyzet jutalom 
játéka, amikor a. Postá- fiú és a húga 
énekes bohózat kerül színre.

Markovit? Banditól azt kérdik a pá- 
lyatársa.i:

No Pandikám. ha ölmégy Deb­
recenbe! ügy é gyakran fogod a nyá­
ron tölteni a bort.

< «aludtok — válaszolja Bandi._
mert én a nyarat fogom tölteni.

ViMgaadott kölcsön. Halasi Mariska 
Béhány nap előtt kölcsön adott kettő­
ezer koronát C«olnakossynénak, aki 
otthon hagyta, a pénztárcáját és kéf 
kiflit akart Vonni próbaközbon. Tog- 
nap Halad Mariska nem ment fel a 
szinházhoz, és otthon meghagyta a 
szomsződlaká? cselédjének, hogy 
akárki keresné, mondja mőg neki, 
hógy nincs itthon.

Gyárhelyiség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban.

I Sertéseket.
í malacokat tarlóra elto- 

, Karoly Menc Jó- 
zsef-ut. Jb. Guttner. 7309I u Saiáftermésü ™ 

I tuibor literenként lu 
ezer korona. Czilli Mi­
hályiul. Rákóczi ucca I*a

Családtagként 
elmenne idősebb házas 
nárhoz vagy kisebb ess- 
hídhoz 10 nevelésű árva 
leány, esetleg örökbe is 
(helyben vagy vidékre' 
inegkresés «árva" ielií 
"ere a kiadóba. 77 ;q

1 —2
drb. fejős tehenet, kitűnő 
’ó mez.-re vállalaik Hr. 
nukkert ucca 73. 781.?

Elcserélném 
e?v szoba, konvha. snelz 
és fáskamarából álló la- 

1 kásomat hasonlóval Tö­
rök Bálint utca, 17 7844 

Főbérleti lakások 
egv-négy szobával átadók 
Hock lakásértékesítő iro- 
da Szent Anna négv. 24

Zongora 
berbe kiadó rövid ke- 
reszthuros. Cim a kiadó 
ban- u L, 7853 

Haszonbérletek: 
Haidumgvében 100 és 170 

bzabolcsmegvében 500 _
Szatmármegvében 500 hol 
aas őszi átvételre. Hock 
-oda Szent Anna utca 

négy. fö
Intelligens nő 

házvezetőnőnek elmenne 
vidékre. Cim a kiadóhiva 
tai ban.

Eev 
utcai bútorozott 
kidó Rákóczi utca

7854

Pianinó 
’ó hangú bérbedó. 
tekinthető Jókai 
Értekezni

szoba
62. r».
•7824

Mec- 
ut-ca 8. 

Teleki u. S.
_SI. . . 7896
Földszinti

szoba, konvha és hozzá 
naev pince házmester! la 
későm. hol kilenc éve la­
kom elcserélném bérelt 
lakással csak a belváros­
ban. Értekezni 8—11-ig 
Miklós utca 4. házmes­
ternél. 7874

Hirdetmény.
Alulírott pénzintézetek értesítik betevőiket, hogy betéti 

könyvecskéa vagy folyószámlán elhelyezett összegek után 
további intézkedésig folyó évi Julius hó elsejétől kezdődőleg 

látra szóló betéteknél 12%
1 havi lekötéssel------ 13%
2 havi lekötéssel------ 14%
3 havi lekötéasel------ 15%

legmagasabb kamatot fognak téríteni.
A betét kamatadót az intézetek viselik.
Debrecen, 1925. junius 18.

Bankegyesülot. Gazdasági Takarékpénztár.
Debreceni Gazdák Bankja. Takarék és Hitelintézet.

Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet.

í Eredeti amerikai legjobb 1

j manillazsineg, „Gormiclf'-ti’ahtoroli, | 
k fűkaszálók, aoélszénagyöjtők legolcsóbban i 

f Ráhmer Sándornál i
DEBRECEN, PIAC-UCCA 43. TELEFON: 9—02. SZ. J

HOTEL

ASTORI
’ KOSSUTH LAJOS-UTCA

Szabik filtert aafl 60,000 koretetéL
£

HOTEL 

PALACE 
BÁKÓCZI-UT 

Szobák napi 50,000 K-tól.

=A f&wAro» két lagmuernaFb széllodájébaB
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I Mit hirdet ma 
|z ingós*gk6zvotitő T
Iw,n a. 1., pü«P»* bérpaletn 

| az udvarba«.
Ltfn M* »•«<"» M-*
K. utfizitésre is adunk mindenféle árut 
I Underwnad-iróeépek Debrecenben ki- 
Kéiac itt rendelhetők mee. résziét 
f d,*e fizetésre is.
L. m csak Debrecen, hanem a vidék 

hz közönsége ismeri már az íróság 
nstitöt Tudia nagyon lói. hoev itt

beszerezhet mindent és ős­

Pcplanos, 
röfös. rövidáru üzletem­
ben olcsó árakon árusítok 
női. férfi kész 
mindennemű 
l et. állandó 
tárt tartok. A 
nsbb paplanokat 
lem pehelvböl. gvaniuból 
vattából, ócska paplano­
kat ui iáalakit ok. vattá
iát villanv orőro rende­
zett géppel frissítem — 
tisztítom. Debreczeni La- 
ios. lakás Kossuth u. 11. 
szám, üzlet Sas utca 4 

7904

ruhákat és 
fehérnemű­
pap lanrak* 

lesni oder- 
készi-

f uslven beszerezhet mindent és 0» 
. « legolcsóbb árakon. • 
Páratlan alkalmi vétetek: telte, bor 
kmühelvberendwés. 3x4 m. gyönyör# 
vrrt ebédlőszőnveg. bádoetetos korcs 
’* «ult telies füszeruzletberendezes.

darab ebé'Jlöszék. antik vitrinek ko- 
átok porcellánok. egv lóra való ószer.

»ev naevobb komplett ablaktok 
íntákkal. prices és igásnvereek. áev 
f Való evapin szőnyegek, könyvtárak 
Lére könwek. nagyon szép virágosé- 
ktartók fényképezőgépek, tenmszrak- 
?».k »bcdio és hálóba való villany- 
urerek petróleum lámpák, kerti virág 
«rak. cimbalmok, gitárok, hegedűk ét 
índenféle ingóságok.
HMi vagv havi reszletfizetésre It 
lünk- nagyon szén gyermekkocsikat 
Srmékágvakat. sodrony ágybetéteket 
.»i függő kosarakat, összecsukható vas­
iakat. mindenféle székeket, .ebédlő- 
mvka- szabóasztalokat. cukrászdába 
kéházakba való márvánvlapos asztalé 
it egész és félhálókat, eeves butorda- 
ibclat. dívá.ivokat. gramofonokat mu- 
űzi festményeket, szentkéoeket. férfi ér 
ü ruhákat, fé-fi ruhaszöveteket, fu/eo- 
«őket futószőnvegeket. mángorlókat, 
Anitas szohaeőzfürdőket. gvermekiáté- 
Jkat stelúrs kai tükröket, órákat mos- 
Iákat'. Schöber-ágyakat és mindenfele 
"Veresünk megvételre: férfi ruhákat 
uketteket. télikabatokat. varrógépeket ; 
tzágvakat. hencsereket. elöszohafolakat. 
róssztalokat. szőnyegeket könvvszekré- 
íreket, magános bútordarabokat, égési 
látókat, ebédlőket, uriszobákat és min- 
lenféle' ingóságokat.
Ha bárni t venni vagy eladni akar j8________

■indsnekelőtt iöuon el az Irensagkozve- kiadóban 
etébe! Mindent eev helyen beszerezhet Udvarranviló 
b milliókat spórolhat meg. ha itt va- q/obát olcgón átadok — 
diol l

Kémémaitólc 
nacvban és kicsinyben be 
szerezhetők Vara* utca 
29. sz. Lakatos 7899 

Pianínó
ió hangú bérbeadó. Mest- ■ 
tekinthető Jókai utca 8.1 
Értekezni Teleki utca 5 : 

7894 
Bocskav-tér

közelében etzv szoba. — 
konvháért lelépést fizetek 
Cim a kiadóban. 7891 

Kiadó 
Perec dűlő 5

Értekezni 
7901

Ondód.
hold szántó.
Tímár u. 28.

Feltűnően 
olcsón megjavítja óráiét i 
Aoródv. Kígyó utca 45., 
aitó 3. 7897

Udvari 
bútorozott szoba ágynemű 
nélkül kiadó. Miklós ut-1 
ca 21. 7M5

Eev 
szoba, konvha átadó. — 
Értekezhetni lehet d. e. 
11-töl 1 óráig Pacsirta u | 
54. Szenesv. 7883 I

Pénz!
Mezőcazdasáera éri tizen 
k« t tő százalékos pénzköl­
csönt közvetítek. A pénz- 
kúlcsönt kérő jelentkez­
zen nálam ideiében a Pa­
tak v mezőgazdasági szak­
it odáia Debrecen. Csapó­
utca 19. alatt a kereszt­
őrületben van. külön- 
osztálv. 7916

Hentesárura 
berendezett vassátram át 
adom. Cim a kiadóban.

7911 
Bérlst:

Bérbeadó tanvásbirtokok: 
tudódon 30 hold és 25. 
Homokos 45—50. 12 és 
van egv 220 holdas 175— 
130. és 300 holdas. Pá­
lt, kv. Csapó utca 19. ke- 
tesztépület. 7915

Eev |
Ili varrógép sül vesztős. —- szám-
<-!«v évre kiadó. Értekezni ---- --------  - ,

l Böszörményi Erzsiké — f®’^!.etn,e^ a
' lii arkamara II. em. I ka- Műkosrvarbtin. Fürdő ucca
• ii.tr. aitó 4. 7906

' Lakás.
kiadó, átadó Péteriián 4 

[szobás Parkettes, istálló­
ival! is. Van 3 és 2 szobás.

' 1 szobások. Hét főn ért e- 
' k.vzhet a Patakv irodában 

i lapé utca 19. alatt a
1 koresztépületbeii 

özv. nő
«'«■bérnemüt szépen varrók 

’■ ; házhoz is megyek. Cim a

Kereslek
Aranyat.

ezüstöt, briliánsát, ha
misfogakat vesz. Steiuer

I Mihálv. H»tv*n-u. 
I. sm.

t Munkáselánvqk
felvétetnek a

1

7835

7913

7875

7873

Jktáthéi 3ános 
vízvezeték, csatornázás és 
fdrdőberendezésl vállalata

Csapó-u. ZV. Telefon 3Z1.
Eladó

nagyon szép kis

öl HÁZI
Csak azért eladó, mert a tu­

lajdonosa Kisújszálláson lakik és 
így a távolból, neki nagyon ter­
hes és kellemetlen itt házat fen- 
tartani.

I Srahji-ura It), sí. Mii
Második ház a METEOR mozihoz.

Igen szép, 4 ablakos ház, ki­
tűnj állapotban. Elsőrendű cser­
téglából építve, cseréppel fedve, 
igazi masszív épület. Nagyon szép 
kövezett udvar, melyet beárnyé­
kol, teljesen beterít egy hatalmas 
gesztenyefa.

A vevő részére át lesz adva 
14 nap m belül a Bot Józsefeié 
brnö által lakott uccai egyszobás 
lakás, konyhával, speizzal, elkü­
lönített padlással és két fáska­
marával.

Ezen hái elállása felett is 
a 25 év éta fennálló

Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda 
rendelkezik, ott nyerhető bővebb 
felvilágosítás, ott köthető meg a 
▼ételi jogügylet és ott teendő le 
a vételi foglaló is.

Irota: Veren-nooa 9.

Reisz ésBerkoviti sza­
badalma és hozzá való 
felszerelés, u. m.: 80 
darab 2 literes, 172 da­
rab 1 literes és 386 
darab fél literes szifon 
palackok, részben uj, 
részben használt, ezen 
kivül ládák, szállítóko­
csi lóval, 6 község szál­
lító körlettel, hol Írás­
beli kötelezettség van, 
mint társas Üzlet 50’/, 
arányban, 32 millió K 

készpénzért

egyik társ családi Ugye 
miatt. T- Ajánlatokat: 
„1801“ jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit.

tiadó
Szv kis ui családi 
egv szoba, konvha. 
K-vnel fedet sertéséi._
lön elkerített baromfiad 
varral Woloffka telep — 
Dömsödi ut 39. szám. — 
Ara 22 millió.

Eladó 
üt földön Bellegelőn 
hold fekete homok 
Bűnvádi 15.

Eladó

híz

7005

10 
föld 

7908

Olcsóbban, mint bariul
szerezheti be minden-
fél« lakberendezési

LEFKOVITS
bútoráruházban, Almpnffy-n. B.

Móric utca 6. sz. ház be- ~ Ko™*«n » tejpi-eo*! .lemben.
k< ltozhető két szoba. — 
két konvha. mellékhelvi- 
sécek. Értekezni ugyanott 

787f
Eladó ház

és eav házhely mtánvos 
árért a Szotvori telep — 
Kálmán utca 22. és 24. 
érám. Értekezni Pacsirta 
utca 62. szám tulajdonos­
nál. 7877

Építészek.
kőn? ű vésőknek téglafelvo- 
nóvépok. granist. kokss- 
kosarak. kéménvaitók — 
srellőztetők eladók. Ka­
roly Ferenc Józ»ef-ut 26. 
Kám. 7828

Fajnvúlak.

Bitt házalt, Iladó Ilkánk,
A Nagy Lajoa Iroda hirdetések

■

Két 
szoba bútor részére eev 
raktárhelyiséget keresek 

Cím a kidóhivatalban.
78öh

Magániár óeéphez 
csér» lésre és javításra 

«••énészt keresek ki csén- 
lést tud szerezni. Homok 
ucca 4(1. ■ 7867

Egv 
darab satut és eev fúrö- 
<~énet megvételre keres •» 
Debreceni Múköevár. - 
Fürdő ucca 2 783!

Perfekt 
óén és gyorsíró munka­
erőt keres üevvéd. Cím 
kiadóban. 7821

Fehérnemű 
varrodába ió gyakorlattal 
bíró seeédleánvok felvé­
tetnek. Kardos László 
b.érnemü üzlet.

Viaszt, 
sonkolvt legmagasabb 
ban veszek. Debrecen 

i Busi utca 2 78S7
Számtan, fizika 

l szakos egyetemi hallga­

Eev
14—15 éves leánv gver- ,, , . ...mek mellé, aki a háztar-[nvulcsaládok. külön anva 
táslian is segédkezik azon 
na] felvétetik.
var. tisztilak 
Bogdaudv.

Perfekt 
főzőnőt elsőiére 
Kossuth utca 3 
tórium.

Asztalostanuló 
felvétetik. Használt aitó 
és konvbakredcnc eladó. 
Lusztik Deák Ferenc n. 
10. szám.

Leányok 
felvételnek Csapó 
21. Jelentkezés ez 
ben.

-z.uv uz.on invúlak és nömdék nvft- 
Pálvaud- lak eladóké Roósz Már- 
fölilszint lton Cegléd ucca 1. szám.

TQ7-i 78319 “ Használt
felveszem'bútorok és háztartási fel 

.9. szana-Szerelések kitűnő .t’-l-.
7923

7935

iizlct-
7849

Eladás.
Eladó

_____ __ ______4 álla­
potban eladók. Értekezni 
lehet Szakolvi Sándorné- 
vak Szakolvban. Megte­
kinthetők Mándv ura- 
dalmi igazgatónál. Nyír­
bátorban.__________ 7762

Bor
saját termésű faibor 

naevban. hordó és liter 
tételben eladó. Literen­

ként 12.000 korona. — 
Szoboszlói-út 11-a. 7852

Aratóeép
_Ikévekötés. kötözőzsineu. 
kerékpár szórónost*. — 
stráfszekér. Szentanna >

7857
Eladó földbirtokok:

■’ métermázsa szikadf sza-|Borsodmeevében 800 pol­
lenná 
kezelt

Homokkértben, a Bujdosó-usca 
36. számú hiz. Beköltözhető la- 
k ássál.______ __________

A vágóhídi villamoshoz pár 
percnyire, a Keresztesi-ucca 12. 
Kovács-ucca 3. sz. sarok, csa­
ládiház, azonnal beköltözhető 3 
szobás lakással, mellékhelyiség 
gekkel. Góré, scrtésólak, stb., 5 
ablak az uccai fronton. Bejárat 
a Kovács-uccában. ____________

A Bercsényi ucca 73. sz. szép 
kis ház, rögtön beköltözhető la­
kással, közbejött okok miatt ne- 
vetséges potomárért megkapható.

A Gsilltig-ucca 55. számú ház 
csodálatos olcsó árért jnegkap- 
ható. A vevőnek át lesz .«dvabe- 
költözhetésre 30 napon belül a 
Nábrády János ur által birtokolt 
uccai egy stob is lakás, melléi** 
helyiségekkel és egy udvari mtt- 
hely-helyisigge', melynek átadó- || 
sáért a tulajdonos szavatol. P®- »1 
tomár. _____ _ ________________  ! I
~Igen kedvező fizetési fel ételek 11 

mellett és nevetséges olcsó ár- | 
ban megkapható a Csapó kertben i . 
Jánosi-ucea 75. számú ház, mely || 
a Katona József ur tulajdona, aki ffi 
a házban lakik. Rögtön beköltöz- h j 
Intő lakás. Termöszóllő, gyümöl- || 
esős és konyhakert.____________|

Átadó 5 szobás uccai urilakás H 
a Szent Anna-nccán.___________ ||

A vágóhídi villamos megálló- JI 
hoz pár percnyire egy modern l|j 
szép épületben átadó 2 hatalmas | 
nagy szoba, nagy konyha és Blö- ffi 

' szobával. Speiz, fürdőszoba, nyi- | 
tott veranda, pince, istálló, ser- i 
tésól, baromfiól, baromfiudvar,11 
kocsiszín, góré, siitöház, külön yj 
udvar, konyhakert, mosóház. 3za- H 
bad sertés és baromíitartás. Le- ’I 
lépési dija 5 millió korona. La-H 
kásigazolvány nem szükséges, fi 
mert szabadrendelkezés alatt áll. 
Felséges levegő. Télen-nyáronlak-1H 
ható. Rög ön beköltözhető. ||

Bérbeadó a Csapókertben, szép? 
helyen, modern egyszobás uccai || 
lakás, üvegezett verandával, mel-|| 
tékhelviségekkel. külön udvarral, p-

Mindezekre nézve bővebb fol-H 
világosítótok nyerhetők az azoklt 
értékesítése felet t kizárólagos jog- II 
gal rendelkező NAGY LAJOS I 
ingatlanforgalmi Irodában, Veres-i I 
ucöa 9. szám. J;

„.....  kastéllyal
és 319 holdas. Mindkettő 
részlet fizetésre. — esetleg 
parcellázva. Hock 
értékesítő iroda. 
Anna utca négv.

Eladó
Egv [ui cserepes ház

darab szívó-nvomó szivar-ü k miatt sürgősen 
Debreceni áron öt és fél millióért 
Fürdő ti. azonnal lieköltűzhető. — 

7836 Városi téglavető eleién 4.
eleién Iszám. 7885

szoba, ve- [ Ondódon
......... . ........... . ", .. L.“__  ~- km-nél 
.«■I iulánvosan eladó —.eladó 4—6 hold föld. Ét> 

Szent Anna tekezni Batthyányi utca 
______  7889

és 35 kiló tisztán (das 8 szobás 
zsir. Zsák utca 15.

Eladó
vasrolló. üvegaifó-

Vendég utca 77. 
Pénz!

Pénzkölcsönt folyósít. — 
közvetít házakra a Pa­
takv iroda, évi 26 száza­
lékost földre évi 12 szá­
zalékost kisebb, nagyobb 
összegeket. Patakv. Csapó 
utca 19. keresztépület.

7912
2—3 éves 

gyermekek, esetleg kisebb 
(neveléséi gondozását vál 
lalom. 'Tálas Sándorné 
Tócóskcrt. Acél utca 3. 
szám. 7843

Piac utcán 
szén utcai bútorozott szo­
ba gyermektelen úri há­
zaspárnak kiadó. Értekez 
hetin 11 -4 óráig Rákocl 
utca 56. alatt Ugvarrott 
pumpa eladó. > —

Kiadó 
utcai bútorozott szoba — 
[Hí mok utca 31 7884

Elvállalom 
mi nvasszonvi kelengyék 
és felső ruhák azsurozá- 

Házakhoz is elme- , 
Vígkedvű Mihálv ben. 

21. sz. 7886
Kaszáló 

sr-ízbusz hold, legelőnek 
kiailó. Ollev gazda Kis- 
borzas. Nagy Iván. 7928 

Gyermekkocsik 
ülő-fekvő 150.000 koro- végzett ugves hűl 
nái'-t kaphatók Varga u. ikornoknak felvesz 
29 SZ. lakatos. 7898 ‘ vasüzlet Csapó 68

ötezer Asztalostanulót
■ korma tisztán,késéit hoj Jelvesz/'k ^ziigv.irtó

[Mé'i
légy szoba. _
telev» Bíró ut 9.

Két 
egv szoba konvhás lakás 120 millióig

lólendő vagv átadó >6 családi hazat kercn k 
7881 (belvárosban bokö'tözh«

itéssel. Cim n kiadóién. ( __
—' 7814 hold szőlővel, gvínnölcs.i«

egv
val és egv 7-es eke talyi- 
fával. Cim Sámsoni ut 
19 szám. W

bírt ok-
Szent

17

10
M íikőgvárban 
2.

Homokkert 
családi' ház 3 szórni, ve- , vnuv»««
randa gyümölcsös szőlő- Vréb-dülőben 7.

ub a

7882

7884

családi
i fél­

io — eiauo *+—u muis 
Anna tekezni Batthyányi 

23 17. ügyvédi iroda.
Leszerelt

tót vagv hallgatónőt ke- 
resek ki nyolcadik gim-1 ni-.LrT

• ii-rhaszekri-m egvéb butc-ivízvezetéki kagyló leöntő
• vbC ,-ok ol.-:dé>k. Szent Anna ível, csövekkel eladó. —

mázislaíánvt szeptembert . 
érettségire előkészít, 
a kiadóban.

Tanulóleánvt utca 5 emelet.
vagv fiút keres Debreceni, Köntöskertben 
Laios oaplanos K-’ssut'.i 6()0 mgvszögu! szellő 
utca 11. 79((’

Termelők!
Mindenféle 
friss főzeléket 
kisebb-naevobb 
ségben .Csapó

Víztartály

inna ve». -----------
7866 Arar.v János utca 33. sz.

7902

liutanvosan eladó.
gyümölcsöt i,,„I.,, s-z.-nt • Ann: 

veszünk. I,, nV
mennyi- Nvilastelep eleién 

21. pincé- 3 
7848 

utón
Tisztviselő telepn butoro- 
zott szobát keresek iu-

Széchenyi

Középiskolát

8. sz
7941

7826

In r hordó vételnél dór asztalos Baross 
z-tér 13. 7878'7. sz-ám.

Kiadó Bejárónői
konvha. Bihari ikönyvvel keresek Rákóczi

7879 utca 29 Brauer mérnök.
Két 7*59

7864

Eladó
vályog. bor 8000 koroná­
ért és egv réz mészáros

snn eladó.
Szent Anna

Verandára
2 nblak és

Hock ... - - -
utca láncos mérleg. Szappanos 

21 utca 11.
Régi fajta

.... in- kijátszott kínai — 
Hock i cv mérlcstes mázsa ehrió 
négy Bnrgondia utca 20.

Eladó
üveges iagv külső földért

,-serólem 822 négyszögöl 
ió termő föld gyümölcsös 
két szoba, konvha. két ió 

k;hi sí szagra istálló több ser- 
Acsádi (érés ól. több mellék énü-
10 és
iroda

20

7^3 
hegedű

7888
mcg-

7815eim
Eladó földbirtokok:

Bánkon 75 J ancsikán 4(1
T.i-tai utón 16 
utón 10. Ondódon 
24 holdas. 'Hock 
Szent Anna nétrr.

Eladó
központon Magos utca 14 -z.-iin. 
«Zain«« ház 5 elfoglalható 
szobával virágos udvar, 
ióvizüknt. sertés barmnl'.

7325
Sasiakért eleién 

’néevszobá« un> ’ 
'téli lakhatásraErz- lat u. 23.

Lokomobil 
vizsgával rendelkező 
esvén nvári cséplósre el­
menne fi..3..vl.. ----- - 

[kiadóban. 7892 invu kerti munkára
Haszonbérbe éven felüli avr-----

kiadó 12 hold tanvás'Széchenyi ut 8. 
föld 3. évre uiföld Szí- Fényezők.

hetni Szálkái utca*ÍR. sz. | gvárimnnkásnők felvétet-imn ház hol

Szünidőre

csv

fütőnek. Cim a (felveszünk fizetéssel könv.lfock iroda Szent Amis
7892 invü kerti munkára l?lnégv. 19

Haszonbérbe éven felüli avermekeket. | Eladó
kiadó 12 hold tanvás'Széchenyi ut 8. 794? Ktsgzepesen 16 hold 297.
főid 3 évre uiföld Szí- Fényezők. 'yám'' banvás szántóföld
lásvi-féle tanya. Értekor-lére vagy kocsifénvezők és . f Remete utca 14. sza-

7890 
• Kossuth u.

közelében lévő szón ud­
vari lakásom ráfizetéssel

7907nck Vasbntorgvár. 7933 ’ebet.
A fiú felső kereske- 1 Eladó

°elmi iskola szolgát ke-17 sukkos ui szekér eke.
rés iulins hó 1-re. Jelemjborona. 2 lószerszám —

igazgatóságnál'mind ui. Bánk 106. szám
7841

elcserélem ebben a kör- kezés az igazgatóságnál'mind ttí. Bánk 106. 
Izetben lévő utcaival. Cim köznanon délelőtt. 11—12 értekezni helyszínen, 
a/i kiadóban. 7896 óráié. 7Kk

lettel ióvizit kút. kerté­
szetre vagy gazdálkodó­
nak igen alkalmas Boldog 
kert Eavletkert utca 60.

7s4‘>
Ritkavételi alkalom 

Családi ház modern szón 
épület. Há rom szoba elő-1 
szxha fürdőszoba, kony­
ha kamara Aki ezen há­
zal megveszi. biztos meo- 
álhetéshez int. mert van 
hozzá külön «serenes is­
tálló magi ár. fóré ba- 
i-omlindvar. ('0 sertésre 
hizlaló kövezett udvarral 
betonfiirdővel virágos 
kert gyümölcsfák. vete­
ményes kert. Egrszáz- 
tneevvenmi Iliéért átkar-in 

in vevő az egészet. Ezen 
ház közvetlen a vátlóhid- 
nál van Sinns leien 1. sz. 
alatt Hevesi János falai­
don* A vágóhídi föszor- 
iizletben Csór Ferenc —- 
vagv helyettese szívesen 
megmntati*. Kincset ta­
lál aki megveszi. 7851

• ’iTeimiia— ■BBKM



OEBRECZENI ÚJSÁG 1925. juiiiu- Vasári;, ti.)

Eladó
a Károly Ferenc József-út 50. 
szám alatt levő

alig hasznait 14 és 1 ftf 
tized lóerős villanvniotor 
iellenál ló és indító 
| csalóval köbeikkel eladó

kao-
7967Fúvészkert ucca 8.

Eladó 
ház 300 négyszögöl föld 
del rl\»cósktrt Tasnádi_ n 
4 sz. 7963

14(51 szögöl területtel. Tégla 
épület, egv szoba, konyha, ten- 

'vrigiíré, szol: és evüinölcsos.
A lakás vevőnek átadatik. Ara 
1 (>0.000.000 K. Értekezni lehet 
dr. Naqy István üqyvédnél. — 
Szent Anna ncca 8. szám.

Eladó
hét sukkos ui szekér 
búzáért. Hatvan ucca 
sz. 7961

Eladó
alatt 5 holdas 122 millm. 

[i dd azonnal l*> . lm. i.....
költözhető kél zobás la-13 szobás j 

istállóval sütőké 
betonkuttal. Ér-

írással
inencc.
fékezni

. Kossuth

8pitkezéshez
sin “Ä kapható
ócska vaaat és rezet a QfajttAI* 
legmagasabb árban vess Olvlllvl 
Eötvöe-neoa UO. Telefon: 0-86.

Kötéláru üzletemet
Petőfi-tér í. szám alatt
Utflií aiyag. Jutányos árak. 
Viszonteladóknak árengedmény!! 
Bogdány Sándor 

kötélgyártó.

TITONELLI MIKLÓS
Kófarsgé-mester

WESSELÉNYI-TÉB 10.
Blvhllal: nittiúenféle síremlé­

kek, sírboltok, hősi emlékek, 
epület mun dáknak műkőből 

és terméskőből való óiké- 
«ziiését. Arak legjutá- 

nyosabbak. Kész sír­
kövek telepemen 

-:- kaphatók. :-

Éplló int!! órai Mnítel
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
deturöl és igámmal köbméter­

szúrnia 50.000 K-ért 

szállítok.
TőgUt, vagy bármin ámtt főváro­
sáét la jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámnon-uooa •> 

Árpád-tér (VNTÉBBYRÁIk)

Asztalos István
hoidógyartáni telep

Boldogfalva utca, 3. sz. 
Bejárat: Blklós-ntoéról Iskola 

vagy Szálkal utoán.

Minden kádáráru: boros, 111« 
rosbordó, kád, voder, déisa- 
fóle, ij bisinált legolcsóbban 
kapható és Javíttatható.

Felhívásra a munka megnézé­
se, felvállalása és esetleg elszál­
lítása iránt helyszínére küldünk, 
úgy helyben, mint vidéken.

Fahulladék, forgács kapható, 
tsgédok, tanulók fölvétetnek.

Telefon: 6 58.

Gazdák Banki? lsek vilim y 
ncca 17.
Eladó

ucca 17.
ház. í

7949
számú 
lányos 

______ _ lakás- 
Értekezni a belv^zk

I órház. 
r.agvtelkű 
árért belöltözhető

Eladó 
negvvenkettes méznerce, 

tő házi sós szalonna, ke-
Csaiiókert. An-

9781rékpár. 
nonvi 38.

Eladó................
•utánvosan földig érő tü­
kör. linóm nipp vllvánv 
Bihari kép Az ő nótái*, 
fekete erős bőr útitáska 
(német mű. Denkmäler 
der Kunst, sötétkék tiszti 
dolmány. Péterfia 45.

7910
Eladó

egv szoba. — 
nagy

*1011.S
•a 14 

7979 :

bíz. két. 
konvhás 
szín r.vari konvbji. 
ól K.isCaludi uc 
Csapókéi I.

Eladó
Széchenyi kert, Isiván ut 
34 sz. ház. Két szoba. — 
i-invha istálló sertésól 
slb. Értekezni a helvszí- 
nen. ™

Ealdó
úi családi ház. az egész 
Kossuth Latos uccu íl.b 
azonnal elfoglalhat*'
Nyilas telep . 7991

Deszka
eladó. Széchenvi-út 

7998
van

5.

Eladó
nzén családi l.áz. >’vö- 
nvöiu termő szőlővel -- 
*numidcs<»ssel sok hozzá­
tartozókkal egviilt Csapó 
kert Bátori utca 45 “z. 
3. aitó. z 7917

Gabonarosta.
abg használt eladó. Ér­
tekezni Frohner szálloda 
44 szoba. ,910

Ház!
Eladó kisebb-nagvobb ha 
zak. beköltözésre 1 szoba, 
kenvhás nagv telekkel.

' >. 2 sz.ol>..i konv- 
istállo 32 millió. — 
6.is 35 millió 4 szo­

lba. konvha óiiáM nagv 
Itelkkel 40 millió. A lem 

; ’ " ,os i,i<“.*.. lóhoz
iliözel esnek, van belvú- 
1(ikí iu minden nagy­
ságban -z.i.1.1 el-■' . ’ anv. -i
adó is van -leg előjegy­
zésben Patakv Csapó u. 
19. szám 7914

Gyümölcsös 
Tégláskertben. Szepesi- 

uccában 1200 ol kitűnően 
termő fákkal, lukassal el 
adó. Cegléd ucca 7. 8('O4

Fiú ruhák 
nagyon olcsón eladók. —■ 
iparkamara, második ka­
im. második emek-t 7. al­
tó. 7931

Eladó
az, Arnádtér 3 számú 
nagylelkű, iól lovedelm* - 
z.ő sarokáz. Fltételi-k meg 
tudhatok Arpá ltér 5. s;zá 
mu üzletben é.- dr. Ko­
sis Sándor éi’vvédnél. — 

.lózcef kir. herceg utca 
6 szám. 7930

Eladó
.fókái utca 44. számú ház.

1 Is-költozhctő la 
kedvező fizz-tési 
mellett.

Eladó 
Haiduhadházim 
íó minőségű harmnic Iick 
tó bor ötven ütei-en felül 
Házszám 280.

Eiadó
Galamb utca 1. 
ház minden 
árért.

felt éterek
79-.’7 i

7925
szá mii 

elfogadható 
7921

FIGYELEM!
Gazdálkodók I
Egy pár férfi boksz­
csizma mérték után 

4UU ez<r borona.

MWlKÉt
Személyesen gytzí djön 
meg, milyen anyagtól, 
milyen munkál adok 11 
Elsőrendű boxból és 
anyagból készítek uj 
Férfi * gesz 
N6i félcipőt
Valódi kr upon-talp!
1 par férfi cipő féltalp 

és sarok K 30,000
1 pár női cipő féltulp 

és sarok K 25,000
1 pár férfi cipő fejelés 
fél 4a ppal és sarokkal 

K 100,000
1 pár női cipő fejeiét 
féltalp éssarokK 90,000

FÁBIÁN
Rákóosi-nooa 71 az. 
Eötvös-uooa sarok.

200.000 
lÓú.OuO

Pjctnlat
Kiadó 

é-számra hároniszobás. — 
konvhás családi ház sey- 

qv ti­
ni ne».

Ferenc
. Gerébi telep 

7929 i társul
' Kei e

Lakó

Papianeombot
: Laut,at Ba

■fi in tér 3 U-Lő
Eev

szoba konvha kiadó 
.-zoni al. Cím a kiállóban.

7964
Bútorozott 
kiadó, esetleg er- 

I vagv konyha
tb-isz.iiálattal. Cím a ki­
adóban. 7t'O2

Bútorozott
Iszoba főtór közelében — 

líii-ónnak kiadó. Hilve- 
!lvi-s 6 7960

Házmesteri
lakást, kap házi muito.:'.- 

t azonnalra magánt»
i * s.* nv Hüvelyes 6. 7959 

Kúlönbeiáratú 
bútorozott 

kiadó. Varga

■ szoba : 
I.lát ás sál 
tbisz.uál

■ic< a szí >*>n
7956

200.000
koronát fizetnék havonta 
szoba, konvbás lakásért 

a város területén. Cím: 
Jól iái t Budai Ézsaiás ti 
8. Honiokkert.

Bodnár
és Kovács asztalos 
belvüket Pásti ucca 
(*lat megnyitották. Épü­
let és bútor munkát m- 

| tánvoan és gyorsan ké­
szítenek. Tanuló felvéte­
lik. 7947

795S
mh-
1 s»

Eev 
szobás, konvbás lakásom 
e'ceerélném. Vörösmarty 

ucca 12. 79G9
Fiatal

.'nő délelőtti <5s délutáni 
takarítást vállal. Cím a 
kiadóban. 7945

Kereslet

Érv 
faitiszta fehér 
fi gó ezér i,niter .
csőn eladó. Csók ucca 3 

8000
Fényképezőgép 

ai*asztigmát lencsével. -- 
felazerelt eldó. Értekezni 
délelőtt József kir h. 
65 aitó. 6 7996

Eladó 
lakó nélküli gazdálkodó 

ház. 2 szobás lakással. 
Minden mellékhelyiség­

gel. Mester uccai részen.
7994

patkánv- 
kutva ol

Eev
volt uiságárusitó bódé e.

'adó. Értekezni lehet Szt.
Anna sarkon az uisa--
úi usitóval. 7W.-T

Eladó

beköltözhető lakással
Házhelyek 

eladók kitűnő helven

250 
ucca

Ui tégla 
drb eladó. 
30. sz..

Hentes

Péterfia
79'3

Versenylárgyaltó 
hirdetmény, 

fi debreceni pctormSti 
Nagytemplom 

tolu's á'.invitasára versenytárjrytí 
'árlejtés) liintottetik. Zárt ajánlj 

folyó 6vi Julius hó 
6-An, déli I éráig

r-tlhatók bo a debreceni ref. egví 
i;'",ólaiban (Kálviniét- 17. sz.) 
hétköznapokon d. e. 8—1 óráig 
előzet-s költségvetést mindenki nr 
tekintheti.

fi ref. egyház elnökit

„ISTVÁN Hiníir
SZÁLLÓD*

Budapest, VI,, PofinaiiIczkT ateif
Budapest leg lsircudd, mode

S; csallői szállít 
Mérsékelt arak, figyel*aos klssolgi 
Xáa, központi lO'.éo, meiegvixszolgáki 
tás, lift, stb. — A Nyugat pályaudn 
köze ében, a Keleti pályaudvartól a 4 
1, 38. és 15. sxymu villamosokkal y 
perc alatt közeithetfl meg. o—o—o-

Tisziesseges 
keresek élő áljait

Ajadó I Kereskedéshez, iimrange-
„zonnal egv szoba konv-idélvem viun L'aiagó ucc* 
ha sneiz fáskamara, 
ti-kczni Veres ucca 
«izv. Kiviménél. '

BÚtOrOZOtt
szidni különboiárattal —
kiadóit H;’.dház.i-ut 5. sz

7999
Urhölgvek

ti "veimébe szalonom »an 
leélt mindég fél áis*n T«3-
■ l ulnek Késztől! ók 4(K1
i zer kabátok 000 ezer.

100 000 ezer. Pő-
Feketéné. 7937
Eev

lakást átadok Rfi-
ucca 39. sz. atari.

bútorral, disznó 
tartás megengedve. 7993 

Elcserélném
Irzén eev szoba konvha» 

fizetéses kerti lakásom 
,..ov iobb házmesicri ra­
kással. Cím a kiadóban.

7976

Er-
23.

800

ruhákI llllllix MIUI1U 
zsibvásár közelében k< 1- tornn ö-

feltételek . .
utca 18. PC’ .78?o i kocz.i

vező fizetési 
mellett. Luther 
sz.á in'.

Eladó 
kerékgyártó műhely tet­
tes berendezi'ssei. szerszá 
mok külön is megvehetők 
Tanító utca 18.

Eladó
egv fejős kecske

7913
három-

L.>-
7938

és mészáros üzlet 1 szó-'kiló háziszalor 
ba konvháslakással. b" Irániffv u. 4. sz. 
rendezéssel eladó. Cím r I Eiadó
kiadóban. 7977

Eev
szabadi nfutó kerékpár

eladó l ika szálló >. m-liébv télén Gvoigv u. Zs 
diner _  7934 |számu ház. S00 négyszög­

földdel részletfizetésre 
be költözhető lakással

130. sz
inav

Nő 
vagv férfi kvártélyt 
Pacsirta ucca 17.

Egv 
szoba konvhát. kamarát 
eladok vagv át adok bolt 
nak. Cím a kiadóban.

7972

kan.
7971

Eladó ö
eev teliesen új adómén-fi 
tea ház. egv szoba — 
konvha kamara továbbá 
eev másik úi adómentes 
ház két szobás lakással 
mindkettőbe az,ónnal be­
költözni lehet a Mester 
ucca végón a vasöntöde 
mellett van. Ugyancsak 
eladó a váró« alatt 5 
magvar holdas tanvás- 

i föld azonnal beköltözhe­
tő két szobás lakással 
továbbá egv egvlovas 
igásszekór. egvlovas kis 

stráfszekér és egv kis

936Hárczv u. 7
Eladó

Ilomokkert. Szabó Kál­
mán utca 20. sz. Lat szo­
bával. villannyal hullat 
kör ill korit ve ipar felennék 
és lakásnak kiválóan ar- 
kalmas Értekezni Eötvös 
utca 80. 7998

Olcsón eladó 
eev üzemképes ötszemé­
lyes autó. Értekz.ni 
utca 30.

Húsz hektó
kézi stráfszekér és 20.00(1 |bter bor tisztán 
................................ eladó Miklós utcadarab ócska ió tégla — 

I Értekezni Gazdák Bankia 
j Kossuth ncca 17. 7783

Kerti
mid kertészetre igen al­
kalmas 2000 öl 300 600 
i öles házhelyek Tég'.ás- 
lenben Szepesi uccábon 

jeladók. Cegléd ucca

' fajtiszta 
lacok 
raiok 
Ccgétl

Jor kehi éri
i választott 
méhcsaládok, 
olcsón eladók 
ucca 7.

Eladó
kis Ixiconádi

7.
800f

ma­
in éh

8003

Csnnó
7861

Kiadó
modern szén pince szoba 
konvha Július 1-re. Te­
leki ucca 27.

Kibérelnék
egv külön udvart, amin 
2 szoba konvha és errv 
nagv műhely helyiség — 
van esetleg adnék etrv 
szoba konvhás lakást is 
Cím n kiadóban. 7095

Középiskolát
végzett iigves leánv — 
rvermek mellé ajánlko­

zik. Cím a kiadóban
7988

71175

5 klg. .... ____
'lén Károly Ferenc 
zsef 52.

mü-
J6-

788C

ó és ú i 
kezni ‘ 
sz.ám.

Eldó 
i liberók. 
Baross

ló szalu. Nagy 
épület.

Eev 
iió munkás borbélvsegéd 
uelvétetiK. Teleki 92.

7995
Kenvérelárusitónö

Dégcnield-ién vassatoib* 
lehetetik. Korona ke­
nyérgyár. Bethlen ucc* 
23.

Varróleánvt 
péppel állandó fiuoui — 
férfi fehérnemű varrásra 
telvtesaek. Csillag ucca 
112.

Kereskedő 
tanuló felvétetik

Anna ucca 36. sz.
Gyakorlott

Áodai kisasszony kérést- 
letik. Jelentkezés a koz­
nom 
Piac ucca 71.

óbOl

7S"0

Szent-
7974

NAGTIMRl
KOCSIGYÁR?!
PESTI-OCCA ?
(KISALLOMASNÁL

vvvv vv

VÁLLAL: mindenféle kocsik 1 
«utók teljesen újonnan való ki 
szitásét és javítását. Kocsi alkf 
része', kész uj kocsik raktárot

Poloskáidlatszertárban. — 
79E3 

Kocsisok 
és munkás leányok i<J 
Ihzutéssel felvétetnek. — 
Ijtleki ucca 100. 798?

Cséplési 
és javítási idényre ce-v 
"épészt s fűtőt felveszcK. 
Vígkedvű Mihálv 24. m.

7968.
Évek óta 

fennláló iló berendezett 
női ruha zalon nagy TO 
védelemmel, szabásban 8 
varrásban tökéletes ta*- 
tasságii vezetőt keres. — 

Ajánlatok .Jövő ielige 
platt a kiadóhivatalban 
kéretnek. 796Ö

Munkás 
len vök koszttal azonnal 
felvétetnek Peressel cuk­
rász. Piac ucca 77. 7954 

E«v
való kis Ifin v 

felvétetik..
7.. hátul aa 

795»

svábbogarat, tücsköt, 24 órán 
belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható 

Stern 
festéküzletében, PIAC-UTCA 10 

Bikával szemben.
Garantált minőség® patkány •• 
egérirtó állandóan nagy raktáros

ió családból 
mindenesnek 
Hajnal ucca 
.udvarban.

Elsőrendű
munkás kézi leánv. kt 
önállóan dolgozik, felvé­
tetik a Schaitl kalapsza­
lonba. Piac-ucc* 30.

7951
Vidőkrá,

Jövő évben VII-ik gira- 
nzáiumot végző magán­

tanuló fiam oktatására 
keresztény tanárjelölte; 
vagv tanárt kerekek. He­
gedűtanításban i árt ások
előnyben részesülnek. -~ 
Feltételek e hó 17-éig • 
lap kiadóhivatalába —■ 
.Szorgalmas tanár" jeli­

ge alatt, pontos cím köz­
lése mellett adandók be. 
Köriegvző. 7925

i Egv
szoba, konvha sneiz 1*. 
kasomat elcserélném ha­
sonlóval állomás köze­
liben. Faragói ucca 22 

___  7955
ucca II. | Glakorlott

7840 .Itinskiniérő mészárossegéd 
iki kaucióval is reniTel- 

ielentkezzék Szent 
10. délntfln 

7982

kezelt
21. sz.

8747

Ért»-

Kerékpár Iki
kerti asztalok el- ik.-zik ___
Szentanna 7. _reu-1 Anna ucca 
délben.

Bor
koronájával

dós tételekben 
Markbreitr.ál.

11.

ui es 
adók.
gél és

8000

7855

hor- 
eldó. — 
Pé terhe

7853
Hát

Széchonvi úton ___
4 szobás beköltözhető — 
modern lakással. Szén». 
Inna 7. reggel, délután

17. eladó

óra között.
Eev 

toil orozott szoba, házznv- 
párnak kenvha haszná­
lat fal kiadó Bethlen m. 
5i 79W

Női divatterméket 
megnyit ottain. Minden­

féle női ruha gyorsan tté 
s/ül. Tanuló leánv fel­
vét I k. Faárvné Vnrra

5-0
fesznérlket, Jeletayujtájai írj 
és jarit. Bosch-míjnestk 6sszt 
tirtwékii gyári ár- fQ|[ VÉT
Debreceni I-cö Elektrotoehnl^ 
ffyárában, Saéohányl-noe» »»• 

Telefon: 1®8.

..... f. . Nyonatott kidorgóaéMB (■ „Debrecxeni UjiAg" oyomdájiban). Talajdovoa r:THAN GYUIM /


